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وإنهاء الاستعمار   لجنـة المسائل السياسيــة الخاصـــة
 )اللجنة الرابعة(

 محضر موجز للجلسة الثالثة 
  15:00، الساهة  2023تشريت الأول/إكتوبر   3الثلاثاو،  المعقودة مي المقر، ايويورك، فوم  
. جويني  ةالسيد  ةالرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( جنو  إمريقيا )  .

. موشتشيك السيد     ثم   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( بولندا )  ..
 المحتوياة 

الأقاليم غير المدرجة )مت جدول الأهمال  تنفيذ إهلان منح الاســـتقلال للبلدان والشـــعو  المســـتعمرة  58البند  
 )تاب (  (تح  بنود إخرى مت جدول الأهمال

 المتمتعة بالح م الذاتي ومقدمي الالتماساةالاستماع إل  ممثلي الأقاليم غير   
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 .15:00امتتُح  الجلسة الساهة   
 

ــت م  للبلـ ان    58البنـ   من جـ و  اعممـا ت فنذيـع نممن منلا الاســـــــ
اعقاليم غير الم رجة فحت بنود أخرى من  ) والشــــــــعوم المســــــــتعمر   

 ( A/78/249و  ،  A/78/65و  ،  A/78/23)   )تاب (   ( ج و  اعمما  

الاســــــــــــــتمــاع إل  ممثلي الأقــاليم غير المتمتعــة بــالح م الــذاتي  
 ومقدمي الالتماساة

ــة - 1 ــيُده   الرئيســ ــة المعتادة للجنة، ســــ   قال  إاه، ومقا للممارســــ
ممثلو الأقـاليم غير المتمتعـة بـالح م الـذاتي إل  إلقـاو ألمـة إمـام اللجنـة، 

الجلوس إل  طاولة مقدمي الالتماساة، وسيُده  مقدمو الالتماساة إل   
 هل  إن فنسحبوا جميع م بعد الإدلاو ببيااات م.

 
 (A/C.4/78/2)مسألة جزر مرجت البريطااية 

)رئيس الوزراو ووزير المــاليــة مي جزر    ويتلي   اــاتــاليو الســـــــــيـ    -   2
ــ ل ســـــــــلمي مي  مرجت البريطااية(  قال إن ااتلاباة هامة قد إجري  بشـــــــ

قام  . وإضــــــــــــا  إاه 2023ايســــــــــــان/إبريل    24جزر مرجت البريطااية فوم  
وزملاؤه بتشــــــــــــــ يـــل الح ومـــة الحـــاليـــة، هل  إســــــــــــــــاس النتـــائ . ومي  هو 

ــة بنـاوة للغـا ـة م  وزير إقـاليم مـا وراو 2023تموز/فوليـه   ، إجرى منـاقشــــــــــــ
البحار المعيت ردفثا مي المملكة المتحدة وسـاوره شـعور أبير بالتفاؤل إزاو 
ــيت العلاقة بيت جزر مرجت   ــدفد ب ينية تحســــــ ما إبداه الوزير مت اهتمام شــــــ
البريطــاايــة والمملكــة المتحــدة. ومنــذ علــك الاجتمــاع الأولي، رــد  تحول 

ااية ومي جدفر بالترريب مي تفاهل المملكة المتحدة م  جزر مرجت البريط 
ل جة الاتصــــــــــالاة. وررب إ ضــــــــــا بالن   البناو الذ  اتبعه اائب الممثل  
الـدائم للمملكـة المتحـدة لـدى الأمم المتحـدة. واســــــــــــــتـدرك قـائلا إاـه لا فزال 
 عارض بشـــــــــدة الأمر المجلســـــــــي الذ  ُ حتفل به ارتياطيا ، والذ  فنطو   

اايـــة. م ـــذا هل  إم ـــاايـــة إزالـــة الح م الـــد مقراطي مي جزر مرجت البريطـــ
ــا  إن المملكـة   الأمر غير ضــــــــــــــرور  وينبغي رمعـه هل  الفور. وإضــــــــــــ

. 2024 مــافو المتحــدة إشـــــــــــــــارة إل  إا ــا تتوق  إلغــاو الأمر بحلول إ ــار/ 
وعأر إن الأســــــلو  الذ  رســــــمه وزير إقاليم ما وراو البحار  شــــــ ل تطورا  

 إ جابيا وإن إدارته ستواصل العمل بش ل بناو م  المملكة المتحدة. 

ومضـــــــ  قائلا إن ر ومته ما متب  تفي بالتزام ا تجاه شـــــــعب   - 3
الح ومــــة  اموعجيــــة. ومروع  ببنــــاو د مقراطيــــة  البريطــــاايــــة  جزر مرجت 
المنتلبة تعمل بجد مي مجالاة المســلولية الدســتورية المنوطة ب ل من ا 
مت إجل تعزيز اظم الح ومة وملســـــــــســـــــــات ا. ويقوم الحاكم ومريقه بمثل 

يته الدســـــــتورية. وأاا  المســـــــاهدة التقنية التي علك مي مجالاة مســـــــلول

قدمت ا ر ومة المملكة المتحدة رت  الآن مي مجالاة ملتارة مســــــــاهدة  
ــار إل  إن الن   التعــاواي الــذ  تتبعــه المملكــة المتحــدة،  مفيــدة. وإشـــــــــــــ

جااب التشــــــاور المســــــتمر م  ر وماة الأقاليم، هو إمضــــــل ســــــبيل   إل 
لقــدراة وغيرهــا مت التحــد ــاة التي تواج  ــا  لمعــالجــة القيود المتعلقــة بــا

الح وماة الصــغيرة. وعأر إاه ســيواصــل، مي الاجتماع المقبل للمجلس  
الوزار  المشــــــــترك بيت المملكة المتحدة وإقاليم ما وراو البحار، مناقشــــــــة 

 هلاقة جزر مرجت البريطااية بالمملكة المتحدة.

وإرد  قائلا إن جزر مرجت البريطااية تواصــــــــــل ســــــــــيرها احو   - 4
تقرير المصــــــــــــــير. وجاوة هذه العمليـة هل  مرارل، بفعـل امو المجتم   
ــل جزر مرجت البريطااية هما قريب   ــتصـــ ــعب. وســـ وتطوره وتطلعاة الشـــ
تطوراة  ــة  إربعـــ مي  النظر  ــب  ــر  جـــ ريـــ حخر،  ــاريلي  تـــ منعطف  إل  

ــتورية إخرى. وســـــو  تُلتتم المراجعة ا ــتقبل قريب  دســـ ــتورية مي مســـ لدســـ
ــتعد أل مت شــــعب جزر مرجت البريطااية   ــيســ جدا. ومي تلك المررلة، ســ
ور ومة الإقليم ور ومة المملكـة المتحـدة لللطواة الدســــــــــــــتورية اللارقة 
مي هملية تقرير المصـــير. وســـتكون المســـألة الرئيســـية هي اقل ســـلطاة  

ســـــــيُســـــــع  إل  تغيير إضـــــــا ية إل  مروع الح ومة المنتلبة وما إعا أان  
 الوض  السياسي.

ــاهدة   - 5 ــلولية مســــــ ــتطرد قائلا إن الأمم المتحدة تتحمل مســــــ واســــــ
الأقاليم غير المتمتعة بالح م الذاتي مي توعية شــــعوب ا بما فتاا ل ا مت  
خيـاراة لتحقيق الح م الـذاتي التـام، بمـا مي علـك التكـامـل والارتبـا  الحر  
والاســــتقلال. وســــتقدر جزر مرجت البريطااية دهم وأالاة الأمم المتحدة 

رات ا المعنية مي هذا الصــــــــدد تقدفرا أبيرا. وإهر  إ ضــــــــا هت رغبته و دا
مي تكرار طلب إ فاد بعثة زائرة مت اللجنة اللاصــــــــة المعنية بحالة تنفيذ  
ــتعمرة إل  جزر مرجت  ــعو  المســـــــ ــتقلال للبلدان والشـــــــ إهلان منح الاســـــــ

وإُدرج مي قراراة    2019البريطـاايـة، وهو طلـب  قـدم أـل هـام منـذ هـام  
ــدد مي الفترة  الج معية العامة المتعانبة. ولم فتحقق إ  تقدم مي هذا الصـــ

. ومـا اافـك رئيس اللجنـة اللـاصـــــــــــــــة  عمـل 2022و    2019بيت هـامي  
جاهدا بشــأن هذه المســألة، ولكت ســيلزم إن  قدم إهضــاو اللجنة اللاصــة 
واللجنـة الرابعـة دهمـا قويـا لتحقيق هـذه الزيـارة مي غضــــــــــــــون الأشــــــــــــــ ر 

. وإشــــار مي ختام ألمته إل  إن القائمة الكاملة بالطلباة اللمســــة التالية
ــألة جزر مرجت البريطااية، وشــــــج    ترد مي مشــــــروع القرار المتعلق بمســــ
اللجنة والجمعية العامة هل  اهتماده؛ واســـــــتدرك قائلا إن هدم تلبية هذه 

 الطلباة لت  عني شيبا فذأر بالنسبة لشعب الإقليم.

ــة  -   6 قال  إن مقدم الالتماس الذ  طلب التكلم إمام اللجنة     الرئيســـ
 سحب طلبه.   بشأن مسألة جزر مرجت البريطااية، إليعازر بينيتو ويتلي، قد 

https://undocs.org/ar/A/78/23
https://undocs.org/ar/A/78/65
https://undocs.org/ar/A/78/249
https://undocs.org/ar/A/C.4/78/2
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 (A/C.4/78/3)مسألة بولينيزيا الفراسية 

ــون  - 7 ــيـ  برا رســـــــ ــيـة(  قـال إن    الســـــــ )رئيس بولينيزيـا الفراســــــــــــ
ــرة لإهادة إدراج بولينيزيا    2023 هام ــنوية العاشــــ ــاد  الذأرى الســــ  صــــ

ر   الفراســـــــية مي قائمة الأقاليم غير المتمتعة بالح م الذاتي، وهو ما تقر 
بتوامق الآراو. وســــــــيواصــــــــل الإقليم تم يد طريق ســــــــلمي ورازم مي حن  
وارد لتقرير المصــــــير، بمســــــاهدة الأمم المتحدة. وإضــــــا  إن الحز ،  

ــتمرارا لموجة بدإة مي رزيران/فوايه   ما مي ــ ل اســـ بااتلا     2022 شـــ
ممثلي رزبه، تاميني هويراتيرا، مي المقاهد الثلاثة مي الجمعية الوطنية  

ــ   مقعدا مي جمعية بولينيزيا الفراسية    57مت إصل    38الفراسية، ماز بـــ
، أما سـيُذأر مي مشـروع القرار بشـأن  2023 ريلمي ااتلاباة ايسـان/إب 

مســـــــــــألة بولينيزيا الفراســـــــــــية. وم  علك، ما زال  الدولة القائمة بالإدارة  
تلتزم الصــم  منذ هقد مت الزمت، ولم  ســم  من ا شــيو ســوى صــدى  

العـالم حخـذ مي  مت مقعـدهـا الفـارغ. غير إاـه إرد  قـائلا إن التوازن مي  
 التحول، وررب بحضور ممثل مراسا مي الجلسة الحالية.

وتــاب  قــائلا إن اليوم الــذ  ســــــــــــــيقــام  يــه روار بيت بولينيزيــا   - 8
الفراســــــــــــــيـة/ماوهي او  والدولة القـائمـة بالإدارة فوم تاريلي، و اه فود إن 
 شـــــ ر رئيس مراســـــا، إ مااويل ماكرون، هل  ومائه بوهده. م و  علم إن 
بإم ااه إن  عول هل  الرئيس ماكرون لإجراو الحوار، لأن مراســــا معقل 

ــان والـ  تـدام  دائمـا هت الـد مقراطيـة، أمـا  فعـل رز  لحقوق   الإاســــــــــــ
ــة الأطرا  هل   ــدد ـ ــه تعـ ــد  يـ ــذ  توجـ ــاميني هويراتيرا. ومي الوقـــ  الـ تـ
ــد  ــا  وتتزافــ ــاهــ إطمــ ــادد  ــد  وال ــ ال نــ المحيطيت  ــة  ــك، وتثير منطقــ المحــ
ــاراة جدفدة،  ــتعمار،  جب إ جاد مســـــ ــر ما بعد الاســـــ التوتراة مي هصـــــ

حدة. وإوضح إن العلاقة م  مراسا تقوم هل  الثقة تح  رها ة الأمم المت
والارترام المتبـادل منـذ ااتلـابـه؛ وإاـه لا  ســــــــــــــع  إل  المواج ـة إو قط  
العلاقاة، ولا  سـع  إلا إل  إجراو مناقشـة صـريحة وبناوة بيت الشـرأاو.  
مإا او الاســـــتعمار  عني الســـــعي إل  تحقيق تنمية اجتماعية واقتصـــــاد ة 

قليم وهويته وموارده وردوده. وإضـا  إاه لا  شـك مي تتسـق م  ثقامة الإ
اســـتعداد مراســـا لمرامقة بولينيزيا الفراســـية هل  هذا المســـار احو التنمية، 
الذ  ســـــــــيســـــــــتند إل  إربعة قطاهاة رئيســـــــــية هي  الســـــــــيارة، والقطاع  

 الأولي، والطاقة المتجددة، والاقتصاد الرقمي.

وإرد  قائلا إن ر ومته تليد تماما إجراو هملية سـليمة لإا او  - 9
ــير تح  رقابة الأمم المتحدة وبالتعاون م    ــتعمار وتقرير المصــــــــــ الاســــــــــ
الـدولـة القـائمـة بـالإدارة. وقـد رـان الوقـ  للاتفـاق هل  إســــــــــــــلو . ورـر 
الـدولـة القـائمـة بـالإدارة هل  الاســــــــــــــتمرار مي إرـالـة المعلومـاة المطلوبـة  

)ه( مت ميثـاق الأمم المتحـدة؛ وإكـد إن بولينيزيـا    73بمقتضــــــــــــــ  المـادة  
 الفراسية ستفي إ ضا بالتزامات ا.

ومضـ   قول إاه فلزم تعدفل بع  الصـياغة الواردة مي القرار   - 10
الســـــــنو . مأولا ، إن ملكية شـــــــعب ماوهي لموارده الطبيعية، بما مي علك 
ــاســـــــــي. ويجب هدم تقلي   الموارد البحرية والمعادن المغمورة، إمر إســـــــ
ــتراتيجية التي لا تتح م  ــريعي لقائمة المواد الاســ ــي  تشــ هذه الحقوق بتوســ

بــــالإدارة. ومت ثم فنبغي تعزيز الفقراة مي ــــا ســــــــــــــوى ا لــــدولــــة القــــائمــــة 
الصـــــــلة مي مشـــــــروع القرار. وثاايا ، وامق  بولينيزيا الفراســـــــية هل   عاة

ــارة إل  قرار الجمعيـة العـامـة   ــأن العواقـب   77/53هـدم إدراج إشــــــــــــ بشــــــــــــ
الإاســـــــااية للأســـــــلحة النووية. بيد إاه فنبغي عأر جمي  العواقب المترتبة  

ــرر المنتقل هبر  193هل  التجار  النووية البالغ هددها   ، لمراهاة الضـــــ
الأجيال الذ   م ت إن تتسـبب  يه التجار  النووية، هل  سـبيل المثال. 

 ويجب إ ضا تجدفد الحوار بشأن هذه المسألة.

ــدفد مي مشـــــروع   - 11 ــار إل  إن مت الأهمية بم ان التشـــ وثالثا ، إشـــ
القرار هل  ضـــرورة وضـــ  براام  للتثقيا الســـياســـي للشـــبا ، مت إجل 
ــير. وينبغي للدولة القائمة بالإدارة   تعزيز الوهي بالحق مي تقرير المصـــــــــ
إن تشترك م  ر ومته مي وض  هذا البراام . وينبغي إدراج مقرة جدفدة  

، وي ون اصــــ ا أما فلي  رتقرر الشــــروع مي براام  همل 8تحمل الرقم 
بن او لفائدة بولينيزيا الفراسـية فرمي إل  تيسـير تنفيذ ولا ة اللجنة اللاصـة 
والقراراة عاة الصــلة بشــأن إا او الاســتعمار، بما مي ا القراراة المتعلقة 

ــاليم محـــددة ومقـــا للفقرة   ــأقـ   77/149)د( مت قرار الجمعيـــة العـــامـــة    8بـ
وتطلـب إل  الأميت العـام إن  قـدم الـدهم اللازم لضــــــــــــــمـان تنفيـذ براـام  

 العمل البن او لفائدة الإقليم“.

ــامـة إل  علـك، إصــــــــــــــبحـ  بع    - 12 واســــــــــــــتطرد قـائلا إاـه، إضــــــــــــ
غير عاة صلة، مثل الإشارة إل  النداواة السابقة   الصياغاة مي القرار

برم  بولينيزيا الفراســــــــــية مت القائمة. وإماد بأن رزبه ماز مي الااتلاباة  
الســـــابقة بعد إن إوضـــــح بجلاو، مي رملته الااتلابية، إاه ســـــيبدإ هملية 
إا ــاو الاســــــــــــــتعمــار تحــ  رقــابــة الأمم المتحــدة. ويعني علــك بــدو روار  

مراســـا بشـــأن هملية تفضـــي إل  إجراو اســـتفتاو مي المســـتقبل بشـــأن  م 
تقرير المصـير. ولذلك فنبغي رذ  الإشـارة المتقادمة إل  النداواة برم  

 الإقليم مت القائمة لمراهاة النتيجة الد مقراطية.

واختتم ألمتــه قــائلا إاــه قــد رــان الوقــ  للبــدو مي إجراو روار   - 13
ــري  مي  ــير إرراز تقدم ســـ ــادق م  الدولة القائمة بالإدارة، ب د  تيســـ صـــ
هملية تقرير المصــــــــير. ومي هذا الصــــــــدد، إضــــــــا  إاه فود الدهوة مرة 
ــماع  ــة لســـــ ــة، تتيح الفرصـــــ إخرى إل  إ فاد بعثة زائرة مت اللجنة اللاصـــــ

https://undocs.org/ar/A/C.4/78/3
https://undocs.org/ar/A/RES/77/53
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ــتعراض هادل ومتوازن لح م الإقليم وهلاقته  ــواة و جراو اســ جمي  الأصــ
 بالدولة القائمة بالإدارة.

ــي  دو ريذيير - 14 )مراســـــا(  قال إن مراســـــا تحضـــــر الاجتماع  السـ
بروا الحوار وللتــذأير بـأن بولينيزيـا الفراســــــــــــــيــة لا م ــان ل ــا مي قـائمــة 
الأقــاليم غير المتمتعــة بــالح م الــذاتي. مقــد اتلــذ قرار إهــادة إدراج ــا مي 
القـائمـة هل  الرغم مت الآراو التي إهر  هن ـا أـل مت الح ومـة المحليـة 

 بولينيزيا الفراسية ومراسا. المنتلبة د مقراطيا مي

وإضــا  قائلا إن روا الحوار تســود مي العلاقاة بيت الســلطاة   -   15
، 2023الوطنية والبولينيزية. وهندما ااتُلب رز  تاميني مي ايسـان/إبريل  

إراط  الســــــــــــلطاة الفراســــــــــــية هلما ب ذا الليار الد مقراطي هل  الفور،  
ــامر وزير الداخلية إل   ــتوى. وســــــــ ــرهان ما بدإ روار هل  إهل  مســــــــ وســــــــ

، ويتجل  مي جودة الحوار  2023 إغســطس ح /   17فراســية مي  بولينيزيا ال 
ل  م  الرئيس الســابق،   م  الرئيس الجدفد اســتمرار لعلاقة الثقة التي ترســ 
إدوارد مريتش. وإفـد الســــــــــــــ ـان رئيس الجم وريـة تـأفيـدا واســــــــــــــ  النطـاق مي 

 . 2022الااتلاباة الرئاسية لعام 

ــية  - 16 ــار إل  إاه لا  م ت مقاراة الحالة مي بولينيزيا الفراســــــ وإشــــــ
بحـالـة أـاليـدوايـا الجـدفـدة، وإاـه ليس هنـاك دور للأمم المتحـدة. مـالعمليـة 
السياسية الجارية مي أاليدوايا الجدفدة، التي تش ل مصدر ملر جماهي 
للسـلطاة الوطنية والمحلية، تع س سـياقا مريدا غير قابل للتكرار. ولذلك 
إوضــــــــح إاه  أخذ الكلمة لىشــــــــارة إل  إن الن   قد تغير، ولكت الموقف  

فتغير. وســـــتواصـــــل مراســـــا طلب ســـــحب بولينيزيا الفراســـــية مت قائمة  لم
الأقـاليم غير المتمتعــة بـالح م الـذاتي. مـالحقيقــة هي ب ــل بســـــــــــــــاطـة إن 
بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة تتمت  بـالح م الـذاتي. م ي تتمت  بمرأز مريـد داخـل  

مت الدسـتور، ويحترم هذا المرأز    74الجم ورية الفراسـية بموجب المادة  
تــاريل ــا وتطلعــات ــا. وهي تتلق  دهمــا مــاليــا وبشــــــــــــــريــا أبيرا مت الــدولــة 
الفراسـية للتعجيل بتنميت ا الاقتصـاد ة والاجتماعية، بما مي علك التكيا 

  مــا  قر   2022م  تغير المنــا . وبلغ إجمــالي افقــاة الــدولــة مي هــام  
البولينيز .  المحلي  ــات   النــ ــالي  إجمــ ــر  ثلــ إو روالي  بليواي فورو،  مت 
ــلطاة   ــا ســـــــ ــلطاة الدولة، وإ ضـــــــ ــة ســـــــ وي فل هذا المبلغ تمويل ممارســـــــ

 بولينيزيا الفراسية مي مجالاة مثل الصحة والتعليم.

وإرد  قائلا إن شـــــعب بولينيزيا الفراســـــية فتمت  بنفس الحقوق   - 17
ــتور. ويم ت   ــييت بموجب الدســـــــــ التي فتمت  ب ا جمي  المواطنيت الفراســـــــــ
تكييا الملســــــــســــــــاة والســــــــياســــــــاة العامة م  الســــــــياق البولينيز  دون  
المســاس بالاادماج الكامل م  الجم ورية الفراســية وما تقدمه لمواطني ا.  

لح م الذاتي مي ســـــياق الدبلوماســـــية الإقليمية، رير كما فتضـــــح مرأز ا

ــية تدهم بولينيزيا الفراســـــــــــــية مي اادماج ا مي منطقة   إن الدولة الفراســـــــــــ
، اظم  مراســــــــا منتدى للأهمال  2023المحيط ال ادد. ومي إوائل هام  

 التجارية مي ايوزيلندا بالاشتراك م  شرأاة مت بولينيزيا الفراسية.

ــواغل المتعلقة بعواقب   - 18 ــتم  باهتمام إل  الشــــ وتاب  قائلا إاه اســــ
التجار  النووية. وإشـــــــار إل  إن أثيرا مت الإاجازاة قد تحقق  مي هذا 

، مثـل متح المحفواـاة ودم   1996المجـال منـذ اات ـاو التجـار  مي هـام  
تعويضــاة للضــحا ا. وإدل  رئيس الجم ورية بعدة ملارظاة بشــأن هذا 

.  2021ل زيارته إل  بولينيزيا الفراســــــــية مي تموز/فوليه  الموضــــــــوع خلا
وأمـا هو الحـال مي مجـالاة إخرى، تعمـل الـدولـة م  الممثليت المنتلبيت 
لبولينيزيــا الفراســــــــــــــيــة بروا بنــاوة وبــارترام مرأزهــا أــإقليم متمت  بــالح م 

 الذاتي، ولكت إ ضا بارترام سيادة مراسا، التي لت تتنازل هن ا.

) يجي(  قال إن الشــروع مي هملية ســلمية    السـي  فارايينيييني - 19
لإا ـــاو الاســــــــــــــتعمـــار مت خلال الـــد مقراطيـــة والحوار مي هـــالم مليو 
ــا  ــية ومراسـ بالنزاهاة م مة جدفرة بالإهجا . وإثن  هل  بولينيزيا الفراسـ
للطريق الـذ  اختـارتـا بنـاوه معـا لإا ـاو الاســــــــــــــتعمـار وشــــــــــــــجع مـا هل  

ــلمي مي إطار هذه ال ــاول هما إعا أان  الدخول مي روار ســـــ عملية. وتســـــ
مت المم ت تقد م مزيد مت المعلوماة بشـــــــــــــأن طلب إدراج إشـــــــــــــارة إل  

 وض  براام  مي مشروع القرار.

)جزر سـليمان(  قال  إن رق شعب ماوهي مي   السـي   واتتارا - 20
ــوى. وقد ماز رز  تاميني   ــي إهمية قصــــــ ــير لا فزال   تســــــ تقرير المصــــــ
ــة   ــد مقراطيـ ــ  الـ ــالـ ــد قـ ــاة، وقـ ــابـ ــاليتيت مت الااتلـ ــدورتيت متتـ هويراتيرا بـ
مي  كلمت ا. وإضــــــام  إن ومد بلدها فليد طلب رذ  الإشــــــارة المتقادمة

مشـــروع القرار إل  النداواة الســـابقة برم  بولينيزيا الفراســـية مت القائمة. 
ويررــب إ ضــــــــــــــــا بقرار الــدولــة القــائمــة بــالإدارة بــدو روار م  بولينيزيــا  
الفراســية إخيرا ، ويتوق  من ا إن تتعاون تعاواا أاملا م  اللجنة اللاصــة 

ــأن تنفيـــذ المـــادة   لان منح )ه( مت ميثـــاق الأمم المتحـــدة و ه  73بشــــــــــــــ
ــتقلال ــتعمرة. ويجب إلا تغيب هت بال  الاســـــــــ ــعو  المســـــــــ للبلدان والشـــــــــ

ــألة تقرير المصـــــــــــير للأقاليم غير المتمتعة بالح م  المجتم  الدولي مســـــــــ
الـذاتي، وينبغي إلا فتجـاهـل اـداواة الشــــــــــــــعو  التي هي مي صــــــــــــــميم 
 المسألة والتي ستتكلم إمام اللجنة مي الجلساة الحالية والجلساة التالية.

ــية(  قال إن مت    الســـــي  برو رســـــون  - 21 )رئيس بولينيزيا الفراســــــ
الأهمية بم ان وضـ  براام  للتثقيا السـياسـي مت شـأاه إن  عزز وهي  
الشـــبا  بالحق مي تقرير المصـــير. ممعظم الناس مي بولينيزيا الفراســـية 
لا  عرمون أيا تعمــل الأمم المتحــدة، ومــا  عنيــه إا ــاو الاســــــــــــــتعمــار،  

هي اللياراة الملتلفة التي ســـــــــتكون متارة مي اســـــــــتفتاو بشـــــــــأن   ما إو
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ــمان م م م للعملية هندما تبدإ الحملة  ــير. وال د  هو ضــــــ تقرير المصــــــ
 قبل الاستفتاو.

ــيـ   مورغـان   - 22 )الحملـة الـدوليـة للقضــــــــــــــاو هل     كروس  –الســـــــ
(  قال  إا ا تود إن تشـير (ICAN France)مراسـا  –الأسـلحة النووية 

إل  إن الممثل الدائم لفراســــــــــــــا قد غادر القاهة. وإضــــــــــــــام  إا ا تررب  
. غير إن إرد 193باستعداد اللجنة للتحقيق مي إثر القنابل النووية الـــــــــــ  

التقريريت اللـذفت وُجـه ااتبـاه اللجنـة إلي مـا، واللـذفت إصـــــــــــــــدرت مـا الوأـالـة 
العـالميـة، فتحـد  هت ملـاطر   الـدوليـة للطـاقـة الـذريـة ومنظمـة الصــــــــــــــحـة

ضــبيلة، بينما  ســتند الآخر إل  تقارير متحيزة صــادرة هت مع د الحما ة 
ــا. ولا  ع س   ــة تمول ا مراسـ ــسـ ــلامة النووية، وهو ملسـ ــعاع والسـ مت الإشـ

طفال الذفت فولدون بتشــــــــــــوهاة  إ  مت التقريريت الواق  مي الميدان. مالأ
ــبيلة.  جســــد ة إو الأطفال الذفت  عااون مت الســــرطان ليســــوا ملاطر ضــ
بيد إن مراســــا تدهي إن الســــمنة هي الســــبب مي رالاة الســــرطان التي 

ــعبيت  لا ــا موق صــــحة الشــ ــالح مراســ تعد ولا تحصــــ . مقد وُضــــع  مصــ
المسـتعمريت مي بولينيزيا الفراسـية والجزائر وبيبت ما ومسـتقبل ما، وينبغي 

 لفراسا إن تتحمل مسلوليت ا بصفة ا ائية.

ــي  بيهافا  - 23 ــتااتية   الســــ  Ma’ohi))كنيســـــــــة ماوهي البروتســـــــ

Protestant Church) قال إن رسـالته مي الحياة هي اسـتعادة أرامة  )
شـعبه، الذ  له ثقامته ولغته ورؤيته اللاصـة للعالم. ومي فوم مت الأ ام، 
ســيتمت  بالســيادة الكاملة والاســتقلال، ومقا لمســار رســمه إســلامه. وإهر   
هت رمضــــــه لتســــــمية رتاهيتي“، التي تمثل مف وما اســــــتيعابيا ااجما هت  

 مت هويته الماوهية.الاستعمار وتحرمه 

ــيــ  بوارا  - 24  Association))رابطـــة موروروا إ  تـــاتو    الســـــــ

Moruroa e Tatou)  قـــال إن رابطـــة موروروا إ  تـــاتو مـــا اافكـــ  )
تناضـــــل، منذ تأســـــيســـــ ا، لكي تعتر  مراســـــا بالضـــــرر الذ  ســـــببته مت  
ــعبه،   خلال الإبادة الإ  ولوجية لإقليم ماوهي او  والإبادة الجماعية لشــــــــ
وإن تقدم تعويضاة هت هذا الضرر. والجيل الجدفد مت إهضاو الرابطة 

ار والاســـــــتغلال مت إجل ثرواته،  ملتزم بتوعية شـــــــعب تعرض للاســـــــتعم
وببناو هالم إمضــل وإكثر هدلا. وإشــار إل  إن القااون الفراســي إقر بأن 
إقليم ماوهي او  بأكمله قد تلو  بفعل التجار  النووية الفراسـية؛ ولذلك 

ن فوقل وعيـه ويعيـد أتـابـة هلاقتـه ب ـذا التـاري    جـب هل  الإقليم برمتـه إ
النوو . وقــال إن رابطتــه ســــــــــــــتكــامح بلا ألــل لكي تحرر الــدولــة القــائمــة  
م إمكاره و اساايته.  بالإدارة الشعب مت سلاسل الاستعمار التي تُسم ِّ

)الاتحاد المســـــــيحي للشـــــــبا (  قال  إن بلدها  الســـــي   فاتروا  - 25
فتعرض للاســـــــتعمار والارتلال محســـــــب؛ بل تعرض إ ضـــــــا لتجار    لم

مـدمرة. ويجـب هل  الجيـل الجـدفـد إن  قي ِّم مـدى تـأثير الحقيقـة المتعلقـة 
بعواقب التجار  هل  الوهي الجماهي لشــــــــــعب ماوهي. ويجدر إ ضــــــــــا 
ــوو هواقب التجار  هل   ــاؤل هما إعا أان الجيل الجدفد، مي ضـــــــ التســـــــ
الصــــــحة والبيبة، بدإ  ف م ســــــياســــــة الاســــــتيعا  الصــــــام  التي تنت ج ا 

بالإدارة. ملا  م ت إجبار المرو هل  م م رســـــــــالة ليس هو  الدولة القائمة 
هل  اســــــــــــــتعــداد لتلقي ــا، ولكت  م ت زرع بــذرة. وينبغي للجنــة ومقــدمي  

ع بـذرة الحقيقـة مي قلو  الأجيـال المقبلـة الالتمـاس المثـابرة هل  م مـة زر 
مت شـعب ماوهي او  لإ قا  وهي م وتعزيز قدرات م وتم ين م مت تحمل 

 المسلولية هت إردا  تغيير إ جابي.

)مجلس إدارة التعليم البروتســــــــــتااتي(  قال إاه،    الســــــي  نيو ر - 26
هل  الرغم مت إن التعليم  عد واردة مت الســــــــــــلطاة المفوضــــــــــــة،  فتقر 
هموم الناس إل  م م الاســتعمار وهملية إا او الاســتعمار برمت ا. وليس  
علـك مت المســــــــــــــتغر  بـالنظر إل  اللوائح المعمول ب ـا والاتفـاق الثنـائي  

ليـة. وتتجـاوز الـدولـة القـائمـة بـالإدارة الســــــــــــــلطـة المبرم م  الح ومـة المح
المحليــة المفوضـــــــــــــــة بطريقــة خبيثــة  م ي تــدم  التكــاليا، مثــل مرتبــاة  
ــا القارية. ولا تذأر  ــية لفراســــ ــيت. أما تُلزم باتباع المناه  الدراســــ المدرســــ
ــية مي ماوهي او  إو معاهدة   ــية التجار  النووية الفراســــــ الكتب المدرســــــ

ــرد التاري  الضــــــــــم . مإعا أان التعليم واجبا دســــــــــتوريا، مينبغي هندئذ ســــــــ
 الحقيقي لماوهي او  وارترام إساليبه وتقاليده التعليمية.

ــيــ   نيو ر - 27 ــتــااتي(  قــالــ  إا ــا أثيرا   الســـــــ )التعليم البروتســــــــــــ
هومل  أما لو أاا  مت أوأب حخر. ويجر  تقســــــــــــيم الناس بطرق   ما

هدفدة، من ا التعليم وإسلو  الحياة. وده  جمي  الحاضريت إل  تجاوز  
 تمنع م مت رؤية الحقيقة.إوجه التحيز التي 

(  قال  (Association 193)  193)الرابطة    نورمان الســــي    -   28
إن التجار  النووية التي إجرت ا مراسـا تشـ ل جرائم ضـد الإاسـااية. ويم ت  

تعتبر علك  إن تن ار جزيرة موروروا المرجااية مي إ  وق ، لكت مراســـا لا 
ــتون إن مت  ــاة إجراها بارثون مي جامعة برينســـــــــ ــ لة. وتبيت دراســـــــــ مشـــــــــ

ــل  قد   115  000المحتمل إن   ون إكثر مت  ــرروا مت التلو .   شــ تضــ
ملم تســـلم منه إ  إســـرة؛ ولدى جمي  الأســـر قصـــ  هت إقار  مصـــابيت  
  193بالســرطان. إلا إن مراســا ترى إن هذا اللطر ضــبيل. وتمثل الرابطة  

مجااا  ودون تمييز جمي  ضـحا ا التجار  النووية مت الأرخبيلاة اللمسـة  
بة هن م، بجبر الضــرر والتعوي . ويجب هل  مراســا وتطالب مراســا، ايا 

إن تقـدم بيـااـا أـاملا لعواقـب التجـار  النوويـة. وينبغي للمجتم  الـدولي إن 
  فل نيام مراسا بإهادة وض  سجلاة المصابيت بالسرطان؛ وبإلغاو هتبة 

ميللي ســــــــــــــيفرة ســــــــــــــنويـا مي قـااوا ـا، الأمر الـذ   من    1الجرهـة البـالغـة 
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ــول م هل  التعوي ؛ وبالســـــــــداد الكامل مت  ــحا ا ورصـــــــ الاهترا  بالضـــــــ
صـــــــندوق الضـــــــمان الاجتماهي؛ وبإجراو بحو  بشـــــــأن الأمراض المنتقلة  

 هبر الأجيال. 

 Association Na))رابطة اا بابا إ  ماو الســي   فيماور    - 29

Papa e Vaù) ،قال  إن هوية شــــــــــــعب ا ترتبط ارتباطا وثيقا بالأرض )
ومت ثم مإن رمافت ا تمثل إولوية. غير إن هذه الرابطة قد تضــــررة مت  

ــا بيت هامي  193جراو التجار  النووية الـــــــــــــــــ    1966التي إجرت ا مراسـ
، وســــــيســــــتمر إثرها هل  البيبة وصــــــحة الإاســــــان لعدة إجيال. 1996 و

شــــــل  مت جمي  الأهمار بالســــــرطان   1  000 يصــــــا  ما  قر  مت  
ــائر الناجم هت   ــا  إل  هذه اللســـــــ ــعاع أل هام. ويجب إن  ضـــــــ الإشـــــــ

الأطفال الذفت فولدون ميتيت إو فولدون بتشــــــــــــوهاة. وإشــــــــــــارة إل  إن 
  2021 الرئيس ماكرون إهلت خلال زيارته إل  بولينيزيا الفراسية مي هام
غير إن إاه فريد الحقيقة والشـفا ية وتعوي  الضـحا ا هل  احو إمضـل.  
.  193علك لت فتســـــن  إلا بعد تلبية جمي  المطالب التي عأرت ا الرابطة 

وينبغي للمجتم  الـدولي إن  قـدم مســـــــــــــــاهـدة هلميـة لتحليـل المحفواـاة  
 .التي رمع  هن ا السرية ودراسة الأمراض المنتقلة هبر الأجيال

ــي  فيمارو - 30 (  قال  (Commune de Faa’a))بلد ة ماوح  الســ
إاه فتكلم باســـم شـــعب بولينيزيا التي تحتل ا مراســـا، بصـــفته رئيســـا ســـابقا  
ــألتـان   لمـاوهي او  واـائبـا رـاليـا مي جمعيـة بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة. والمســــــــــــ
الأكثر إلحــارــا همــا التجــار  النوويــة وهمليــة إا ــاو الاســــــــــــــتعمــار التي 

ا ا ة ل ا. وإضــــا  إن الدولة القائمة بالإدارة قام  بمحاولاة متعددة  لا
ــط مي بولينيزيا الفراســـية، ومت   ــي اشـ ــطلاع بدور ســـياسـ لمنعه مت الاضـ
هذه المحاولاة ممارسـة الضـغط القااواي والمالي والإدار ، وعلك ااتقاما  
ا   منه بعد إن قدم ش وى ضد مراسا إل  المح مة الجنائية الدولية لارتك

ــااية بشــــــأن التجار  النووية التي إجري  مي بولينيزيا  جرا ئم ضــــــد الإاســــ
الفراســـــــــــــية. وإماد بأاه مقد إردى ولا اته أمســـــــــــــلول منتلب، وتم تجميد 
ــم. وتم  توريط إعاهة  ــا قة والوصـــــــ ــرته للمضـــــــ ــ  إســـــــ ــوله، وتعرضـــــــ إصـــــــ

لمدة ســــــــنواة مي دهوى قضــــــــائية لم فتم الفصــــــــل مي ا إلا ملخرا.  تيفااا
شــــــــعب ماوهي او  ال  قدم التماســــــــاة إل  اللجنة وهل  الرغم مت إن 

ــلمية لإا او    2013منذ هام   ــا هل  هملية سـ مت إجل التفاوض م  مراسـ
. ويجـــب هل  2022و    2013الاســــــــــــــتعمـــار، لم فتحقق إ  تقـــدم بيت  

اللجنة إن تفي بمســــــــــلوليات ا. ملا بد إن فنت ي التســــــــــويا، ويجب هل  
 مراسا إن تعيد الد مقراطية إل  شعبه.

)جمعية بولينيزيا الفراســـية(  تكلم بصـــفته رئيس   الســي  جيروس  -   31
جمعيـة مـاوهي او /بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة مقـال إاـه، بـالنظر إل  موز رز  

تــــاميني هويراتيرا المليــــد للاســــــــــــــتقلال مي الااتلــــابــــاة التي إجريــــ  مي 
، فنبغي للشعب إن   ثف ج وده لتحقيق الح م الذاتي الكامل.  2023 هام 

وهل  الدولة القائمة بالإدارة إن تحترم سـلامة ماوهي او ، التي تتألف مت 
خمسـة إرخبيلاة، وينبغي إن تكون هملية إا او الاسـتعمار شـاملة للجمي   
ــا وامق  إخيرا هل  الجلوس   بشـــــ ل رقيقي. وإضـــــا  إاه، اظرا لأن مراســـ

ن  ل  طاولة المفاوضاة مي الأمم المتحدة، م و فتوق  إن فبدإ الحوار بشأ إ 
ذ جمي  قراراة الجمعيـة   إا ـاو الاســــــــــــــتعمـار مي إقر  وقـ  مم ت وإن تُنفـَّ
العامة عاة الصــــلة. وســــتقوم جمعية ماوهي او /بولينيزيا الفراســــية، لأول 
مرة، بـإاشــــــــــــــاو لجنـة معنيـة بـإا ـاو الاســــــــــــــتعمـار لتعزيز الحوار بيت الإقليم 

ام شـــــــــــعبه  والدولة القائمة بالإدارة هل  الصـــــــــــعيد المحلي. وإهر  هت التز 
 بالاالرا  مي هملية هادلة ومنصفة ورقيقية لإا او الاستعمار. 

ــي   لابروس - 32  Amazones))رابطة إمازون باســـــــــــينيك  الســـــ

Pacific) .قال  إا ا ولدة مي مراسا وترهره  مي بولينيزيا الفراسية  )
غير إا ا، هند هودت ا إل  مراســـــا للدراســـــة مي ســـــت الشـــــبا ، شـــــعرة 
ــدمـــة إزاو الطريقـــة التي هوملـــ  ب ـــا. معل  الرغم مت إن مت   بـــالصــــــــــــــ
المفترض إن تكون المســـاواة نيمة م مة لدى مراســـا، ميبدو إا ا لا تســـير 

مموافو اللــدمــة المــدايــة الفراســــــــــــــيون  ــأتون إل    إلا مي اتجــاه وارــد.
بولينيزيا الفراســية بمزا ا هائلة، ولكت الأشــلاق القادميت إل  مراســا مت  
الإقليم فواج ون صـــــــعوباة مي الحصـــــــول هل  خدماة إســـــــاســـــــية مثل 

ا الفراســــــية أل شــــــيو هت مراســــــا، الســــــ ت. ويتعلم الطلا  مي بولينيزي
لا  عر  الفراســـــــيون شـــــــيبا هت بولينيزيا الفراســـــــية. وتمثل هشـــــــر   بينما

ســــــــــــــنواة هل  قــائمــة الأقــاليم غير المتمتعــة بــالح م الــذاتي مترة طويلــة 
 يــه الكفــا ــة. ويجــب إن فنت ي النفــاق؛ مقــد رــان الوقــ  للبــدو مي  بمــا

 مناقشة المرأز القااواي والسياسي لىقليم.

ــاتو  -   33 ــي  وـ )الجمعية الوطنية الفراســــية(  قال إن الاســــتعمار  السـ
جريمة ضــــد الإاســــااية ويســــ م مي تدمير ال وية الأصــــلية لمت  لضــــعون  
ــتعمار مرضــــ  هل   ــية إداة اســ ــبح  اللغة الفراســ ــيطرة الأجنبية. وإصــ للســ

ــعب ماوهي. مفي هام  مت   2، إضــــــــــيف  صــــــــــياغة إل  المادة 1992شــــــــ
ة هي الفراســــــــية. وبعد بضــــــــ  الدســــــــتور الفراســــــــي تعلت إن لغة الجم وري 

ــدفق هل  الميثاق الأوروبي للغاة الإقليمية   ــا التصـ ــ  مراسـ ــنواة، رمضـ سـ
إو لغـاة الأقليـاة، الـذ  رإة إاـه ف ـدد اللغـة الفراســــــــــــــيـة وبـالتـالي الورـدة 

إل  تعزيز    2021الوطنية. وي د  قااون مولاك الصـــــادر مي مراســـــا هام 
يـة. غير إن المح مـة الـدســــــــــــــتوريـة اللغـاة الإقليميـة، ومن ـا اللغـاة البولينيز 

الفراســية إلغ  العدفد مت إر ام هذا القااون، بما مي علك خيار الااغماس  
مي لغة إقليمية مي المدرسـة. وإضـا  إن للناس الحق مي التواصـل بلغت م  
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اللــــذفت   الأم ويجــــب إن تحظ  اللغــــاة الإقليميــــة بنفس الارترام والقيمــــة 
 تحظ  ب ما اللغة الفراسية. مأراد ة اللغة مت مللفاة الاستعمار. 

ــي  لو غاتي   - 34 )اللجنة المالية للجمعية الوطنية الفراســــــية(   الســ
ــا للـدهم ولإ جـاد رلول مي التصــــــــــــــد   قـال إاـه مثُـل إمـام اللجنـة التمـاســــــــــــ
للاســـتعمار بجمي  إشـــ اله. وهندما اال  بلدان إخرى اســـتقلال ا، اجح  
ــيادة. وليس   ــباب ا، وبذلك تم ن  مت بناو دول عاة ســ مي إ قا  وهي شــ

دولــة القــائمــة بــالإدارة إ  اهتمــام رقيقي مت الملأــد مــا إعا أــان لــدى الــ
بتعليم شــبا  ماوهي او ، لأا م فوســعون صــفو  جيشــ ا. ويجب إا او 
اســــتعمار هقول الشــــبا  ليتم نوا مت تلبية ارتياجاة البلد. وإضــــا  إن 
بلــده فرغــب مي وضــــــــــــــ  اتفــاقــاة، تحــ  رهــا ــة الأمم المتحــدة، لإا ــاو  

ة القائمة بالإدارة تمنحه مرأز دولة عاة ســـــــــــــيادة الاســـــــــــــتعمار م  الدول
 وتم نه بالتالي مت الدخول مي روار متكامئ.

وقـال مي اللتـام إن الإقليم، رغم وجوده مي منطقـة هي محور   - 35
مي المائة مت ســلعه مت    40النمو الاقتصــاد  العالمي، لا فزال  ســتورد 

مراســـــــا القارية، ويشـــــــ ل علك اختلالا للتبادل التجار   فيد مراســـــــا ولكنه 
 ضــــــر ببلده. مأســــــعار الفائدة هل  القروض إقل تفضــــــيلا مت الأســــــعار  

ــا القارية. ولا بد مت تمييز إ جابي مي مجالي العمالة المتارة مي مر  اســــــــــ
والإســـــــ ان، مي ريت  جب إن   ون اتلاع القرار الســـــــياســـــــي ر را هل  

 شعب ماوهي.

ــيـ   ويور   - 36 )مرأز الشــــــــــــــبـا  المراهقيت مي مـا ـار موريـا    الســـــــ
(Centre de jeunes adolescents de Vaiare Moorea) قال  )

إن الأمم المتحـدة، أمـا لورل مي أـااـاكي/كـاليـدوايـا الجـدفـدة، لا  م ن ـا  
ــاو   ــة لإا ـ ــة موثوقـ ــالإدارة لإجراو همليـ ــة بـ ــائمـ ــة القـ ــدولـ ــاد هل  الـ الاهتمـ
الاسـتعمار، اظرا لتضـار  المصـالح الواضـح مي ا. ولم تُلف مراسـا إا ا 
ــت ــياق إ  اسـ ــتعمارية ردفثة للترتيب الحالي مي سـ ــيغة اسـ ــل صـ فتاو  تفضـ

مشـــــاورة هامة بشـــــأن المســـــتقبل الســـــياســـــي لىقليم. والدام  وراو هذا  إو
التفضـيل هو، إولا  وقبل أل شـيو، مصـالح ا الجغرا ية الاسـتراتيجية مي 

لقواهد العســـ رية الفراســـية مي ماوهي او  وأاااكي  المنطقة. إما تمرأز ا
 يش ل اات اكا صارخا لقراراة الجمعية العامة، التي تدهو الدول القائمة 
بالإدارة إل  إا او الأاشـطة العسـ رية و زالة القواهد العسـ رية مي الأقاليم  
غير المتمتعة بالح م الذاتي. وي تسـي علك إهمية خاصـة مي ضـوو تزافد  

 ة مي منطقة حسيا والمحيط ال ادد.التوترا

 تول  السيد موشتشيك )بولندا( رئاسة الجلسة. - 37

ــيـ    وافـا      - 38 )لجنـة الإســــــــــــــ ـان التـابعـة لجمعيـة    مين  -الســـــــ
ــية(  قال  إن هل  الأمم المتحدة إن تضــــطل  هل  وجه  بولينيزيا الفراســ
الاســــــــــتعجال بلطة شــــــــــاملة لإا او الاســــــــــتعمار مي ماوهي او ، هملا  
بقراراة الجمعية العامة الســـــــــــنوية، مت إجل المضـــــــــــي قدما احو تحقيق 

ة لفراســــــــــــا باهتبارها الح م الذاتي الكامل. وإشــــــــــــارة إل  إن ترك العملي
الدولة القائمة بالإدارة لت   ون متســــقا م  هملية ررة وازي ة ومت شــــأاه 
إن  شـــــ ك مي صـــــحة هملية إا او الاســـــتعمار. وبالنظر إل  إن مراســـــا 

ــيغة  قد ــيطرة هل  الإقليم مي صـــــــ ــيل ا للارتفا  بالســـــــ إهرب  هت تفضـــــــ
رـدفثـة للاســــــــــــــتعمـار، ملا  م ت إن فُتوقَّ  من ـا إجراو همليـة ررة وازي ـة  
ــنوية التي اتلذت ا الجمعية  ــتعمار. وإوضــــــح  القراراة الســــ لإا او الاســــ
العامة خلال العقد الماضــــــــي إن ماوهي او /بولينيزيا الفراســــــــية لا تزال  

غير متمت  بالح م الذاتي وإن لشــــــــعب ا الحق مي تقرير المصــــــــير  إقليما 
ــد اســــــــــــــتعراض دقيق للعلاقـــة  ــذه القراراة بعـ والاســــــــــــــتقلال. واتلـــذة هـ
الاســــــــــــــتعمـاريـة القـائمـة. ومنـذ إهـادة إدراج بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة مي قـائمـة 

، لم فتغير الوضــــــــــ   2013الأقاليم غير المتمتعة بالح م الذاتي مي هام 
يم، باســتثناو تعدفلاة قليلة مرضــت ا مراســا ب د  تحدفر  الســياســي لىقل

 المستعمرة م  الحفا  هل  سلطت ا الاافراد ة.

ــيـ   ومـا  - 39  Association))رابطـة تـامـاري ي تيـامـاروا    الســـــــ

Tamariki Teavaroa)  قـــال إن مـــاوهي او /بولينيزيـــا الفراســــــــــــــيــة  )
تزال إقليمــا غير متمت  بــالح م الــذاتي بموجــب ميثــاق الأمم المتحــدة.   لا

ــا مي هامي  ــت ا مراسـ ــلاراة التي مرضـ لم تغير   2004و    1996والإصـ
الطاب  الاســـــــتعمار  لوضـــــــ  الإقليم الســـــــياســـــــي، ولم   ت القصـــــــد من ا 
تغييره. ويجب إلا  ســــمح لىصــــلاا الاســــتعمار  بأن  حل محل الإا او  
الحقيقي للاســــــــــتعمار. مالاســــــــــتعمار بالتراضــــــــــي فبق  اســــــــــتعمارا. ومي 

، رم  شــــــــــــــعـب مـاوهي او /بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة اللطـا  2023 هـام
ســــــــارقة. وســــــــيجر   الاســــــــتعمار  وااتلب رزبا مليدا للســــــــيادة بأغلبية  

تكثيا الج ود لوضـــــ  هملية رقيقية لتقرير المصـــــير تح  رها ة الأمم 
المتحدة مت إجل التوعية العامة باللياراة المتارة  يما فتعلق بالوضـــــــ   
الســـــــياســـــــي، م  رم  النماعج الاســـــــتعمارية غير المشـــــــروهة التي هفا  

 هلي ا الزمت إ ضا.

ــافوا - 40 فيـ ــ    ــيـ )  الســـــــ مينوا  تومو را     Association)رابطـــــة 

Tumu Ra'i Fenua   )) قال  إن القصــــور الد مقراطي واختلال توازن
القوى مي العلاقة م  مراســــــــــــا هو الواق  الســــــــــــياســــــــــــي مي ماوهي او ، 

فتضــــــــــح إ ضــــــــــا مت الســــــــــلطة المطلقة التي فتمت  ب ا الفراســــــــــيون  كما
فتعلق بجمي  الصــــــلارياة الرئيســــــية تقريبا. وإضــــــام  إن وصــــــف    يما
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ااعدام المساواة السياسية هذا بأاه ر م عاتي است زاوٌ بالح م الد مقراطي.  
ــروع   والواق  إن اظام ر م التبعية مي بولينيزيا الفراســـــية شـــــ ل غير مشـــ
مت إشــــــــــــــ ـال الح م الـذاتي لا  ســــــــــــــتومي إ  معيـار مت المعـافير الـدايـا  
ا  المعتر  ب ـا للح م الـذاتي. وقـد اهترمـ  مراســــــــــــــا افســــــــــــــ ـا بـأن بولينيزيـ
الفراســـــــــية لا تتمت  بالح م الذاتي الســـــــــياســـــــــي، بل تتمت  بالح م الذاتي  
ــية اافراد ة محددة. وســـــبق   الإدار  مقط، وإا ا تلضـــــ  لتشـــــريعاة مراســـ
تنصـــــــيب قوى م لفة بإضـــــــفاو الشـــــــرعية الاســـــــتعمارية باهتبارها ر ومة  

، مي محـاولـة 2013الإقليم بواســــــــــــــطـة م ـائـد ااتلـابيـة ملتلفـة منـذ هـام  
ناع الشـعب والمجتم  الدولي بأن ماوهي او /بولينيزيا الفراسـية   ائسـة لإق

 ش دة اوها مت التطور مي الح م الذاتي.

فــــارا و - 41 ــيــــ    مـــــــاهـــــــافنـــــــا    الســـــــ او  إوتوامـــــــار   تي  )رابطـــــــة 
(Association Te Utuafare No Mahaena))     قال  إن شـــــــعب

ــللة القائلة بأن الدولة القائمة بالإدارة قد  ماوهي او  رم  الحجة المضــــــ
، ااتلب  2023منح  مســــــــتوى أا يا مت الاســــــــتقلال الذاتي. ومي هام 

ــيادة تليدان هملية رقيقية لإا او   ر ومة وجمعية جدفدتيت مليدتيت للســــــ
ــان اموعج ــتعمار تح  رها ة الأمم المتحدة، ومت ثم ترمضـــــ الح م   الاســـــ

مت مشــــروع القرار قد إصــــبح  متقادمة.   3الاســــتعمار  الحالي. والفقرة  
وقد تجل  الطبيعة الاسـتعمارية الحقيقية للترتيب الراهت مي تقييم مسـتقل 
ــياســــــي أبير، وإن   للح م الذاتي، خل  إل  إاه لا فزال فوجد اختلال ســــ

السـلطة الاافراد ة. وقد وُجد إ ضـا مراسـا لا تزال تمارس درجة هالية مت  
ــية تقوم هل  تفوي  للســــــــــلطة، وهو ما  م ت إن  ــياســــــــ إن العلاقة الســــــــ
ــا  ــاة التي اقتررت ـ ــاقـ فنتكس مي إ  وقـــ . وخل  التقييم إل  إن الاتفـ
مراســـــا تشـــــ ل ج ودا لتحدفر العلاقة الاســـــتعمارية، ولكن ا لا ترق  إل  

ليس مصمما لتغيير اختلال   مستوى إا او الاستعمار. والنموعج المُحد  
 توازن القوى الحالي، ولت فلد  إل  الح م الذاتي الكامل.

ــيـ   كروس - 42  Commune de)بلـد ـة د  تيفـا إ  إوتـا ) الســـــــ

Teva i Uta))    قال  إن شـــــــعب ماوهي لم فنلدع باضـــــــط اد مراســـــــا
للزعيم المليد للاســـــــــــــتقلال، إوســـــــــــــ ار تيمارو. ومت الواضـــــــــــــح إن تلك 
ــاليب  قصـــــد ب ا م اجمة الحرأة المليدة للاســـــتقلال افســـــ ا، ومن    الأســـ
إاشــــــــــاو هملية تقرير المصــــــــــير. وبناو هل  علك، مقد أاا  الااتلاباة  

ب ماوهي ممثليت مليدفت للاستقلال بمثابة هقوبة لفراسا. مقد ااتلب شع
،  2022 فوايه لثلاثة مقاهد مي الجمعية الوطنية الفراســــــــــية مي رزيران/

ــية مي الااتلاباة   ومنح رزبه إغلبية مطلقة مي جمعية بولينيزيا الفراســــــــــ
رير إهاد السـيد تيمارو إل  مقعده.    ،2023التشـريعية مي ايسـان/إبريل 

 ، برإة مح مة الاستبنا  السيد تيمارو.2023ومي إ ار/مافو  

ــية(    الســـــــي    ا انو   -   43 )اللجنة الدائمة لجمعية بولينيزيا الفراســـــــــ
مت مشـــــــــروع القرار    4قال  إن تقييم الح م الذاتي المشـــــــــار إليه مي الفقرة  

خل  إل  إن بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة لا تفي بـالمعـافير الـدوليـة المعتر  ب ـا 
لتحقيق ر م عاتي أامل. وعلك الاســـــــــــــتنتاج  فصـــــــــــــل الحقائق هت الآراو 

فتعلق بالحالة الاســــــــتعمارية مي الإقليم، وقد إفدته الجمعية العامة مي   يما 
قراراة متعـانبـة. ومت المتوق  إجراو تقييم مســــــــــــــتكمـل وتقـد مـه إل  اللجنـة  

، مت إجل تزويدها بتحليل متعمق مستقل.  2024اللاصة مي دورت ا لعام  
لعقود  وعلـــك إمر م م لأن التحليلاة المشــــــــــــــــار إلي ـــا مي خطط العمـــل ل 
 الدولية الأول والثااي الثالر والراب  للقضاو هل  الاستعمار لم تُجر قط. 

ــيـ    لوري  - 44 )لجنـة الصــــــــــــــحـة التـابعـة لجمعيـة بولينيزيـا    الســـــــ
الفراســـــــــــية(  قال  إن الجمعية العامة ما متب  تدهو اللجنة اللاصـــــــــــة، 
طوال رب  قرن، مي قرارها الســـــــــنو  بشـــــــــأن تنفيذ الإهلان، إل  وضـــــــــ   
براام  همل بن او للأقاليم غير المتمتعة بالح م الذاتي هل  إســـــــــاس أل 

مســـــــــــــــاولـة هت تنفيـذ تلـك الولا ـة رـالـة هل  رـدة. وم  علـك، ملا توجـد  
غيرهـا مت ولا ـاة إا ـاو الاســــــــــــــتعمـار. ومي أـل هـام منـذ إهـادة إدراج  إو

بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة مي قـائمـة الأقـاليم غير المتمتعـة بـالح م الـذاتي مي 
، ما اافك مقدمو الالتماســــــــــــــاة فدهون إل  وضــــــــــــــ  براام  2013 هام

بعة واللجنة اللاصــة. وقال  إاه ليس بمقدورها  العمل عاك مي اللجنة الرا
ــتمرار تنفيذ   ــ ا إن تتجاهل باســــــــ إن تف م أيا  م ت للأمم المتحدة افســــــــ
ولا ــة مت الولا ــاة المنوطــة ب ــا، دون تفســــــــــــــير. ومي رــالــة هــدم وجود 
براام  همل، مإن ماوهي او /بولينيزيا الفراســية ســتلضــ  لعملية تتح م 

ة. ومت المشـ وك  يه إن فتسـن   الوثوق بالدولة مي ا الدولة القائمة بالإدار 
القائمة بالإدارة لتنفيذ هملية إا او اســــــتعمار ررة وازي ة مي الوق  الذ  
إهرب   يه هت ايت ا الارتفا  بالسـيطرة هل  المسـتعمرة. ولحسـت الحل،  
فوجـد تقييم مســــــــــــــتقـل  حـل محـل التحليلاة التي لم ترغـب الأمم المتحـدة 

ضــــــــــــون علك، فنبغي للأمم المتحدة إن تولي اهتماما  مي إجرائ ا. ومي غ
 إوثق لتنفيذ ولافت ا المتعلقة بإا او الاستعمار.

ــ  فيريمــافي   - 45 ــي ــا الســـــــ ــة بولينيزيـ ــة لجمعيـ ــابعـ ــة التعليم التـ )لجنـ
الفراسـية(  قال إن التقييم المسـتقل للح م الذاتي، الذ   سـتلدم ملشـراة 
كوربت للح م الــذاتي، والــذ  اهترمــ  بــه الجمعيــة العــامــة بــالفعــل،  مثــل 
تحليلا جوهريا للط الأســــــاس  م ت بناو  هليه الشــــــروع مي براام  همل 

ــتعمار. وقد هُ  ــتعمار لإا او الاســـــــ ــ ل براام  همل إا او الاســـــــ رض شـــــــ
لماوهي او /بولينيزيا الفراســـــــية مي بياااة متكررة إمام اللجنة اللاصـــــــة 
واللجنة الرابعة؛ ولكت الأمم المتحدة لم تتلذ إجراو. ويتعيت الشـــــــروع مي 
وض  براام  همل  م د الطريق لعملية رقيقية لتقرير المصير بمشارأة 
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مباشـــرة مت الأمم المتحدة. ولا  م ت تنفيذ العملية بشـــ ل موضـــوهي مت  
ــالح.   ــار  واضـــح مي المصـ جااب الدولة القائمة بالإدارة، التي لدف ا تضـ

 -  اســــــــــــــتراتيجية وجغرا ية -  وقد قدم  مراســــــــــــــا هلنا إســــــــــــــبابا جغرا ية
ــاد ـــة للارتفـــا  بـــأقـــاليم ـــا، لأن منطقـــة المحيط ال ـــادد غـــدة  اقتصــــــــــــــ

طاب  هســـ ر  بشـــ ل متزافد. وقد رددة الجمعية العامة المصـــالح   عاة
ــ رية ــتراتيجية للدول القائمة بالإدارة هل  إا ا هائق إمام   - العســــــــ الاســــــــ

هملية إا او الاســــــــتعمار واات اك للحق غير القابل للتصــــــــر  مي تقرير 
 المصير والاستقلال.

ــي    انا - 46 ــاد ة والمالية، جمعية بولينيزيا    الســــــ )اللجنة الاقتصــــــــــ
الفراســية(  قال  إن هناك تنازها بيت القااون الفراســي، الذ   ســمح بأن 
ــام ا، وبيت  تقوم ر ومة الإقليم برصــــــــد إدارة الموارد الطبيعية واســــــــتكشــــــ

مت اتفــانيــة الأمم المتحــدة لقــااون البحــار،    2مت المــادة    2إر ــام الفقرة  
ا تعطي السيادة هل  المنطقة الاقتصاد ة اللالصة لماوهي  التي فبدو إا 

ــا  او ، بمــا مي علــك قــاع البحر والمجــال الجو  موق المنطقــة، لفراســـــــــــــ
ــدد، مرضــــــــ  الح ومة   ــف ا الدولة القائمة بالإدارة. ومي علك الصــــــ بوصــــــ
الفراســية ضــريبتيت  رســم  فرض هل  جمي  شــرأاة الطيران التي تعبر 

ا المجال الجو ، وضــــــــــــريبة مطار تُجب  هل  أل تذأرة للدخول طائرات 
إل  مـاوهي او  إو الســــــــــــــفر من ـا. وبـالمطـالبـة بـالمنطقـة الاقتصــــــــــــــاد ـة  
اللالصـــــة واســـــتغلال الموارد الطبيعية الكبيرة لىقليم، تم ن  مراســـــا مت  
توليد إفراداة أبيرة، واكتسا  افوع جيوسياسي، وإصبح  ثااي إكبر قوة 

عالم. ويمنح القااون الفراســــــي الدولة القائمة بالإدارة ســــــيطرة بحرية مي ال
اافراد ة هل  ســـــوق المواد اللام الاســـــتراتيجية، مي اات اك لقراراة مح مة  
العــدل الــدوليــة وقراراة الجمعيــة العــامــة. وينبغي للجنــة إن تعيــد تــأكيــد إن 

 .  الذاتي   ملكية الموارد الطبيعية تعود لشعو  الأقاليم غير المتمتعة بالح م 

)لجنة السـيارة، جمعية بولينيزيا الفراسـية(  قال   السـي  لوسـان - 47
إاه  جب إلا  ُ ســــمح للدولة القائمة بالإدارة باســــتلدام رق النق  بشــــ ل 
معال ضــد تنفيذ ولا ة إا او الاســتعمار، بما مي علك ما إعا أان ســيُشــرع 
مي براـام  همـل لمـاوهي او ، وعلـك هل  النحو الـذ  اـل  طلبـه مقـدمو  

. و ن هدم الشــــــــــروع مي مثل هذا البراام  2013ام  الالتماســــــــــاة منذ ه
ــدة  ــاق الأمم المتحـ ــاك لميثـ ــار، مي اات ـ ــاو الاســــــــــــــتعمـ ــة إا ـ  عوق همليـ
والإهلان. وســـــــــو   قســـــــــم البراام  المقترا إل  خمس مرارل، تشـــــــــمل 
ــا، وبراــامجــا  تحليلا متعمقــا لعلاقــة التبعيــة المعقــدة بيت الإقليم ومراســـــــــــــ

العـام مي الإقليم، وينبغي إن فلد  إل  قـااون لتقرير موســــــــــــــعـا للتثقيا  
ــياســـي شـــرهي،  عقبه الااتقال إل   ــير فن  هل  اختيار وضـــ  سـ المصـ

الح م الذاتي الكامل. ويجب تنفيذ تلك العملية بمشــــــــــــارأة مباشــــــــــــرة مت  
 الأمم المتحدة لتجنب إ  ارتمال لحصول تضار  مي المصالح.  

    (( Commune de Tautira)بلد ة تاوتيرا ) الســي   امبلين - 48
ــا إجرة  تجربة اووية مي بولينيزيا الفراســــية مي الفترة    193قال إن مراســ

قنبلــة مت القنبلــة التي   720، إطلقــ  مــا  عــادل  1997إل     1966مت  
من ا تح  الأرض.   210إسـقط  هل  هيروشـيما مي الغلا  الجو  و 

، مـــإن حثـــار  1997ومي ريت إن التجـــار  النوويـــة قـــد اات ـــ  مي هـــام  
ــحية واجتماعية أبيرة   30 هاما مت التجار  لا تزال تشـــــ ل تحد اة صـــ

لشــــــــــــــعــب بولينيزيــا الفراســــــــــــــيــة. وبــالنظر إل  الموة والــدمــار الفورييت 
والعشــوائييت والشــامليت اللذفت فتســبب مي ما إ  تفجير للأســلحة النووية، 

ــان، وهل  البيبة    وأذلك حثاره الكارثية الطويلة ــحة الإاســــ الأجل هل  صــــ
والموارد الاقتصـــــــاد ة الحيوية الأخرى، مما  عرض رياة الأجيال الحالية 
والمقبلة لللطر، مإاه فليد ال د  المتمثل مي ازع الســـــلاا النوو  وهدم  

 ااتشار الأسلحة النووية.

)لجنة الموارد البحرية، جمعية بولينيزيا الفراسـية(     السـي   براون  - 49
قال  إن أيريباس وأازاخســـــــــتان قدمتا ورقة همل إل  اللجنة التحضـــــــــيرية  
ــتعراض   ــلحة النووية لاســـــ ــار الأســـــ لملتمر الأطرا  مي معاهدة هدم ااتشـــــ

تـدهوان (،  NPT/CONF.2026/PC.I/WP.27)  2026المعـاهـدة هـام  
 يـه الدول الحـائزة لأســــــــــــــلحـة اووية إل  تومير العـدالة الكـا يـة لضــــــــــــــحـا ا 
ــلولياة تلك  ــددان هل  مســـ ــلحة النووية، وتشـــ ــطة المتصـــــلة بالأســـ الأاشـــ
الدول هت العواقب الإاســـــــــااية والبيبية للأاشـــــــــطة المتصـــــــــلة بالأســـــــــلحة 
النووية. وهل  احو ما إشــــــــــير إليه مي ورقة العمل، مإن هذه الأاشــــــــــطة 
تلحق ضــررا جســد ا واضــطراباة وراثية طويلة الأجل وصــدماة افســية، 
ــاة الثقـا يـة،  وتلد  إل  ازوا طويـل الأجـل إو دائم، وتعطيـل للممـارســــــــــــ
و لحاق ضـرر بالبيبة. ويجب إلا فُنسـ  ضـحا ا التجار  النووية، ويجب 
تلبية طلبات م بإرقاق العدالة والحصـــــول هل  مســـــاهدة. وتدهو بولينيزيا  

ــيــــ اللــــاق المعني بتعزيز الحقيقــــة والعــــدالــــة والجبر  الفراســــــــــــ ة المقرر 
وضــماااة هدم التكرار إل  القيام بدراســة هت إثر التجار  النووية التي 
إجري  مي منطقة المحيط ال ادد، والتوصـــــية بتعويضـــــاة للمتضـــــرريت  
وعريت م. أما إن سـوو معالجة النفا اة النووية الناتجة هت تلك التجار   

 تمرا. ش ل خطرا مس

ــا  - 50 ــ    ومــ ــيــ )  الســـــــ ــاروا  ــاكــــ تــــ ــة  ــد ــــ  Commune de)بلــــ

Takaroa))    قـــالـــ  إاـــه ومقـــا لمعلومـــاة لجنـــة الأمم المتحـــدة العلميـــة
المعنية بآثار الإشــــــــعاع الذر ، مقد ااطوى اختبار الأســــــــلحة النووية مي 
ــرة إل   ــعة مباشـــــــــ الغلا  الجو  هل  إطلاقاة غير مقيدة للمواد المشـــــــــ
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البيبة، وتسـبب مي إكبر جرهة جماعية رت  الآن مت مصـادر إشـعاعية  
ــان. وقد إراط  الجمعية العامة هلما بتقرير  الأميت  ــن  الإاســـــ مت صـــــ
العـــام هت الآثـــار البيبيـــة والإ  ولوجيـــة والصــــــــــــــحيـــة وغيرهـــا مت الآثـــار 
النـاجمـة هت إجراو التجـار  النوويـة مي بولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة هل  مـدار  

ــا ) 30 ــامـ ــاة A/72/74و    A/69/189هـ ــا بمعلومـ ــات ـ (، وطلبـــ  موامـ
مســـــتكملة باســـــتمرار هت تلك الآثار. وقد إهر  مقدمو الالتماســـــاة هت  
قلق م الشـــــــــــــــدفـد إزاو هـدم أفـا ـة هـذه التقـارير، التي تتـألف مت ردود مت  
الدول الأهضاو ومت ملتلف وأالاة الأمم المتحدة، ولا تكاد تعال  هذه 

الة الدولية للطاقة الذرية مي المسألة. وهل  سبيل المثال، استش دة الوأ
ردها بدراســة همرها هقود مت الزمت تفيد بأن الأثر هل  صــحة الســ ان  
كان ضـــــبيلا، وهي اتيجة درضـــــت ا تحقيقاة هلمية مســـــتقلة، واهتراماة  
السـلطاة الفراسـية. وبالفعل، أشـف  معلوماة رُمع  هن ا السـرية ردفثا 

  صــــــحة الســــــ ان إكبر  وتحليلاة مســــــتقلة إن التجار  أان ل ا إثر هل
 ب ثير مما ورد مي تقارير الأمم المتحدة.  

ــ  جوردان - 51 ــيـ بورا(   الســـــــ )بورا  القـــــدم،  لكرة  إوتيمـــــااو  )اتحـــــاد 
(Association de football Otemanu, Bora Bora))    قال إن

تقريرا هلميا مســــــــــــتقلا هت التجار  النووية الفراســــــــــــية، اشــــــــــــر مي هام 
، قدم تحليلا شـاملا للتأثير البشـر  لتلك التجار . وينبغي للأميت 2014

العام إن  عد تقريرا موضــوعيا مماثلا. والعالم بحاجة إل  معرمة العواقب 
ماوهي او ،   الوراثية والبيبية والاجتماعية للجرائم المرتكبة بحق شـــــــــــعب

ــنتور النووية مي  ــيما تجربة ســـــ . ويق  هل  1974تموز/فوليه   17ولا ســـــ
هاتق مراســـــــــــــا واجب جبر الضـــــــــــــرر الناجم هت جرائم ا، و هادة رقوق  

ــعب   ــيادة لشـــــ ــروره مت إن قادة الملكية والســـــ ماوهي او . وإهر  هت ســـــ
 عتر  بأهمية   2019منتـدى جزر المحيط ال ادد اهتمدوا بيااا مي هام  

معــالجــة ترأــة التجــار  النوويــة مي المحيط ال ــادد، ويــدهو إل  تفعيــل  
إر ام معاهدة إاشــاو منطقة خالية مت الأســلحة النووية مي جنو  المحيط  
ال ادد، ويليد وجود راجة إل  تكليا هيبة مناســــــــبة بالاضــــــــطلاع بتقييم 
 .هلمي شامل ومستقل وموضوهي لمسألة التلو  مي المحيط ال ادد 

)بلد ة إوتوروا(  قال إن الأشـــلاق الذفت ما زالوا   الســي  فيرو - 52
ضـــــــــوا   فدمعون ثمت التجار  النووية التي إجري  قبل هقود  جب إن  عو 

مت معـاهـدة رظر الأســــــــــــــلحـة    7و    6تعويضـــــــــــــــا هـادلا، ومقـا للمـادتيت  
النووية. وقد إهرب  منظماة أثيرة مي جمي  إاحاو العالم هت تضـــامن ا  

ي تبــذل ــا لمعــالجــة الترأــة النوويــة. ومت  م  مــاوهي او  مي الج ود الت
الأمثلة هل  علك رسـالة التأفيد التي وج ت ا الحملة الدولية للقضـاو هل  

إرياو   2021تموز/فوليه   17الأســـــــــلحة النووية مي مناســـــــــبة إنيم  مي 

للذأرى الســـــــــنوية لتجربة ســـــــــنتور النووية. وقد اهترم  ررأة بلدان هدم 
الـدول التي إجرة تجـار  اوويـة إامـا هي مســــــــــــــلولـة هت  الااحيـاز بـأن  

حثارها الضـــــــارة، بما مي علك مي الأقاليم المشـــــــمولة بالوصـــــــا ة والأقاليم 
غير المتمتعة بالح م الذاتي. وينبغي للجنة الرابعة إن تعمل بش ل وثيق 
ــائــل المتعلقــة بــالتجــار  النوويــة   م  اللجنــة الأول ، التي تتنــاول المســـــــــــــ

مت المفارقاة إن الج ة المرتكبة للتجار  النووية هي والتعويضــــــــــــاة. و 
ورــدهــا القــادرة هل  تقــد م معلومــاة هت حثــار تلــك التجــار  إل  اللجنــة  

 الأول ؛ ويُمن  الإقليم مت القيام بذلك بسبب وضعه الاستعمار .

)بلد ة با ا(  قال إن التعليم هو إقوى ســـــلاا   الســـي  ســـالمون  - 53
، اهتمدة الجمعية الوطنية قااواا فلزم  2005بيد المســــــــــــتعمر. مفي هام  

بتعليم الطلا    للوجود   “الــــدور الإ جــــابيرالمــــدارس، مي جملــــة إمور، 
الفراســـــــي مي اللارج، و ن أان مت رســـــــت الحل إن هذا الح م اللاق 

ــا اظاما تعليميا  قد ــأة مراسـ إُلغي مي وق  لارق. ومي ماوهي او ، إاشـ
غير مناســــــــب للســــــــ ان الأصــــــــلييت، مما إدى إل  ارتفاع معدل الفشــــــــل 
ــوى هدد  ــية مطلوبا، ولا فوجد ســـــ ــي. ولا فزال إتقان اللغة الفراســـــ المدرســـــ
قليــل مت المــدارس الثنــائيــة اللغــة. ولا فزال تحــدفــد محتوى التعليم المقــدم 

او  فلأطفـــــال   بُعـــــد  مـــــاوهي  بـــــاريس.   20  000تم هل   مي  أيلومتر، 
فتســــاول المرو هما إعا أاا  هذه الأهمال تع س رفبة مي قم  لغة  وقد

مـاوهي او  ونيم ـا وثقـامت ـا. وعأر إاـه، أمـدرس ســـــــــــــــابق،  حلم بنظـام 
 تعليمي فتكيا بش ل إمضل م  ارتياجاة شعبه.

إهر  هت     ((Roberto Gym)روبرتو جيم( )الســـــي  كوان  - 54
ترريبـه بـالاهترا  التـدريجي للجمعيـة العـامـة بحق شــــــــــــــعـب مـاوهي او  
غير القـابـل للتصــــــــــــــر  مي امتلاك موارده الطبيعيـة والســــــــــــــيطرة هلي ـا 
والتصــــــــــــــر  مي ـا، بمـا مي علـك الموارد البحريـة والمعـادن المغمورة. وقـد  
ــنويا  ــا، مي هدة قراراة، بما مي علك القرار المتلذ ســـ رُث  ر ومة مراســـ

لمتعلق بتنفيذ الإهلان، هل  ضـــمان هذه الســـيادة الدائمة. و ضـــامة إل  ا
ــعو    علك، مقد إكدة قراراة مح مة العدل الدولية عاة الصـــــــــلة إن شـــــــ
الأقــاليم غير المتمتعــة بــالح م الــذاتي هي المــالكــة الشــــــــــــــرعيــة لمواردهــا 
الطبيعية. و ن الغيا  المتعمد لممثلي مراســا هت إهمال اللجنة اللاصــة 

ــأن ــتوى امتثال   بشـ ــية  حول دون إم ااية تقييم مسـ ــألة بولينيزيا الفراسـ مسـ
علك البلد للقااون الدولي، مما فلأد بوضــــــوا إن ملكية تلك الموارد تعود 

 لماوهي او .

ــي  فابافي  - 55 )لجنة الزراهة، جمعية بولينيزيا الفراســـــية(  قال  السـ
ــاس( لا تزال تعــــااي مت روابط   مــــارأيســـــــــــــــ إفنــــااــــا )جزر  إن تي هينوا 
استعمارية مستمرة. ويعارض رؤساو بلد اة تي هينوا إفنااا الس  هملية 

https://undocs.org/ar/A/69/189
https://undocs.org/ar/A/72/74


A/C.4/78/SR.3  

 

23-18774 11/14 

 

إا او الاســـــــتعمار التي  قودها الحز  الحاكم المليد للاســـــــتقلال، تاميني  
ومصل  “تقسيمرهويراتيرا، ويسعون بدلا مت علك إل  العملية المقن عة لـــــــــــ 

تي هينوا إفنــااــا هت بقيــة مــاوهي او ، هل  غرار رــالــة جزيرة مــافوة 
ــا، هي ضــــــــــــــر  مت   القمريـة. وتلـك النيـة، التي تـأتي بتوجيـه مت مراســــــــــــ
ر د ثلاثة إرباع ســــ ان تي هينوا إفنااا   الجنون والعم  الســــياســــي. وقد شــــُ
سييت إل  تاهيتي وإماكت إخرى لأن الدولة القائمة بالإدارة ورلفاوها السيا
.  1994لم  طوروا تي هينوا إفنـااـا منـذ اات ـاو التجـار  النوويـة مي هـام  

  ، وإضـا  إاه، هندما أان مي السـادسـة مت همره، أان 1966ومي هام  
قاطة   هو افسه ضحية لجريمة صارخة ضد الإاسااية، هندما وصل  السُّ

اســــــــــتقلال ماوهي   الناجمة هت التجار  النووية إل  تي هينوا إفنااا. و ن
او  الناجز هو الليار الوريد لإا او الاســتعمار الذ  ســو   ســمح لتي 

 هينوا إفنااا باستعادة هويت ا إخيرا.

(   (Commune de Ua-Pou))بلد ة فوا بو   السـي   كو ومويتيني  - 56
إهرب  هت إداات ا للمحاولاة الاســــتعمارية الجدفدة اللنية التي تقوم ب ا 
مراســــا لتفكيك ماوهي او ، والاســــتيلاو هل  تي هينوا إفنااا، التي تتمت  
بموق  اسـتراتيجي، ولدف ا موارد أبيرة تح  الأرض وتح  سـطح البحر.  
حترم  وده  إل  إجراو هملية شـــاملة للجمي  لإا او الاســـتعمار، هملية ت

وردة ماوهي او  وهدم قابليت ا للتجزئة. وتحاول مراســـــــــا ســـــــــرا توســـــــــي  
افوعها مت خلال التلاهب برؤســاو بلد اة تي هينوا إفنااا للتروي  لرؤية 

يم تلدم مصـالح مراسـا. وقال  إن الج ود التي بذلت ا لتقسـ  سـياسـية بائدة
شـــــــعب ماوهي او  مت إجل إن تســـــــيطر بشـــــــ ل إمضـــــــل هل  المنطقة 
ــا  ــاد ة اللالصــــة تعيد إل  الأعهان الإجراواة التي اتلذت ا مراســ الاقتصــ
مي رالة جزر القمر، هندما تعرضـ  جزيرة مافوة القمرية لضـغو  مت  
إجل إن تصـــــــبح إقليما تابعا لفراســـــــا. وإهرب  هت هدم رغبت ا مي رؤية 

لتي هينوا إفنـااا. ممـاوهي او  غير قابلـة للتجزئة،  افس الشــــــــــــــيو  حـد 
 والأمر  عود لشعب الإقليم لتقرير مستقبله. 

ــيـ   مـامـافوا ـا وفـابو - 57 )لجنــة الرقــابــة المــاليــة والميزاايــة،   الســـــــ
جمعية بولينيزيا الفراسـية(  قال  إن الرئيس ماكرون إهلت، خلال زيارته  

ــا قوة مي منطقــة  2021إل  بولينيزيــا الفراســــــــــــــيــة مي هــام   ، إن مراســـــــــــــ
المحيطيت ال نــد  وال ــادد. ومي الواق ، مــإن منطقــة المحيطيت ال نــد  

اللارجية والأمنية الفراســـية. وال ادد هي هنصـــر إســـاســـي مي الســـياســـة 
ــمل ريوايون وجزيرة   ــا وجود جغرامي أبير مي المنطقة التي تشــــــــ ولفراســــــــ
ــا   مـــافوة القمريـــة وجزر واليس وموتواـــا وأـــاليـــدوايـــا الجـــدفـــدة وبولينيزيـ

ــارت ا وردها روالي  ــية، والتي تبلغ مســــــ ملافيت أيلومتر مرب   5الفراســــــ
قتصــــــاد ة اللالصــــــة لفراســــــا. وعلك  عطي مراســــــا موقعا  مت المنطقة الا

اسـتراتيجيا ريويا هل  رقعة الشـطرا  السـياسـية الدولية مي مقابل الصـيت 
والولا ـــاة المتحـــدة الأمري يـــة، هل  الرغم مت إا ـــا ترم  الوقو  إل  
ــا إا ــا تريــد الاســــــــــــــتقرار  جــااــب إ  مت الــدولتيت. وبينمــا تــد هي مراســـــــــــــ
والتعــاون، مــإن هــدم ــا الحقيقي هو الحفــا  هل  وجودهــا مي المنطقــة.  

لرئيس مـاكرون قـد قـال إن لبولينيزيـا الفراســــــــــــــيـة دورا محوريـا مي وأـان ا
اســـــــــــتراتيجية مراســـــــــــا المتعلقة بمنطقة المحيطيت ال ند  وال ادد، ولكت  
الوقــ  قــد رــان لشــــــــــــــعــب مــاوهي او  لكي  قرر مســــــــــــــتقبلــه. ولا فوجــد  

ــتلدم ما ــيطرت ا تتعلمه ماوهي او  مت دولة اســ ــط ســ ــتعمار لبســ   الاســ
ــيــاســـــــــــــــات ــا وثقــامت ــا  هل  إقــاليم إجنبيــة، ولا فزال إرث ــا فلثر هل  ســــــــــــ
واقتصــــــادها وهلاقات ا الدولية. وينبغي لفراســــــا إن تدهم شــــــعب بولينيزيا  
الفراســــــــــــية مي التغلب هل  التحد اة التي فواج  ا قبل إن تحاول تأكيد 

 ولة صااعة للسلام.  افس ا مي منطقة المحيطيت ال ند  وال ادد أد

 ـلـوريـ  - 58 ــيـــــ   ــة   الســـــــ الـجـنـوبـيـــــ الـجـزر  ــا ،  ــامـــــ ريـفـــــ ــة  ــد ـــــ )بـلـــــ
(Commune de Raivavae, Australes)):   قــال إن الإصــــــــــــــلاا

والتحــدفــر الاســــــــــــــتعمــارييت، مت خلال محــاولاة تبرير الاســــــــــــــتعمــار،  
ــادر ب ا  لا ــتعمار. و ن هدم تنفيذ الإجراواة الصـــــ  شـــــــ لان إا او للاســـــ

تكليا مت الجمعية العامة  حمل مي طياته ارتمال تحويل المناقشة إل  
تبـادل لرراو بيت الطر  الـذ   عتر  بـالطبيعـة الحقيقيـة للاســــــــــــــتعمـار  
المعاصـــر والطر  الذ  تصـــالح معه. غير إن الغرض مت هذه العملية 

هت حراو متضاربة، بل إتارة الفرصة للدول الأهضاو مت  ليس الإهرا   
ــة مـدى الح م الـذاتي الحقيقي مي الأقـاليم.   وقـد أـااـ  إهـادة  إجـل دراســــــــــــ

إدراج مـاوهي او  مي قـائمـة الأمم المتحـدة للأقـاليم غير المتمتعـة بـالح م 
لحظــة تــاريليــة تحققــ  وتحققــ  مع ــا توقعــاة   2013الــذاتي مي هــام  

كبيرة بأن الأمم المتحدة ســــــــتفي بوهدها. وهو لا فزال متفائلا بأن الولا ة 
ــية للارت ــياســــ ــتنفذ بالمقدرة المتجددة والإرادة الســــ قاو بالإقليم إل  الح م ســــ
 الذاتي الكامل م  المساواة مي الحقوق والعدالة. 

   ((Kea Consulting)شرأة أيا الاستشارية )السي  فشونغ   - 59
قـال إاـه فنبغي للمقرر اللـاق المعني بـالآثـار المترتبـة مي مجـال رقوق  
الإاســان هل  إدارة المواد والنفا اة اللطرة والتلل  من ا بطرق ســليمة 

هـامـا مت التجـار     30بيبيـا  إن فـدرس إثر النفـا ـاة النوويـة المتولـدة هت  
ل  ملتمر  النووية الفراســـــــية. وتنذأر مراســـــــا، مي تقريرها الوطني المقدم إ

الأطرا  مي معاهدة هدم ااتشـــار الأســـلحة النووية لاســـتعراض المعاهدة  
ــام   ــا (  NPT/CONF.2020/42/Rev.1)  2020هـ ــامـ ــا مك ـــ  تمـ إا ـ

،  1998وبشـــ ل لا رجعة  يه مرأز تجارب ا مي المحيط ال ادد مي هام  
وإجرة همليـاة تنظيا لإزالـة إ  خطر إشــــــــــــــعـاهي، ريـر خلصــــــــــــــ  

https://undocs.org/ar/NPT/CONF.2020/42/Rev.1


 A/C.4/78/SR.3 

 

12/14 23-18774 

 

الوأـالـة الـدوليـة للطـاقـة الـذريـة إل  إاـه لا توجـد ملـاطر صــــــــــــــحيـة. ومت  
اللام  للنظر إن التقرير لا فتضــــــــــمت إ  إشــــــــــارة إل  الآثار الصــــــــــحية  
ــحا ا. وينبغي للوأالة وللجنة الأمم  للتجار  النووية إو إل  تعوي  الضــ
المتحدة العلمية المعنية بآثار الإشــــــــــعاع الذر  إن تعملا معا هل  تقد م  

ــاهماة منية مي تقرير جدفد إكثر تعمقا مت تقارير الأميت العام هت  م ســـــ
حثار التجار  النووية مي بولينيزيا الفراســـية. ومت الضـــرور  إجراو تقييم  
ــلة بالنظر   محافد لتلك الآثار مت جااب أياااة الأمم المتحدة عاة الصـــــ
ة. إل  إن الــدولــة القــائمــة بــالإدارة أــااــ  تــاريليــا تحجــب هــذه المعلومــا

وومقــا لمــا تفيــد بـه وثـائق رمعــ  هن ــا الســــــــــــــريـة رـدفثــا مت وزارة الـدمـاع 
ــ  ضعف مت الحد الأقص  المقبول   500الفراسية، مقد تعرض الس ان لـــ

 لمستوياة الإشعاع.

ــي    ا انو   - 60     ((Association Vaihau)رابطة ماف او ) الســ
الاســتراتيجية   -  قال  إن الســياســة الفراســية تحرأ ا مصــالح ا الجغرا ية

ــا، مت خلال ممتلكـات ـا   -  والجغرا يـة ــاد ـة. وتســــــــــــــع  مراســــــــــــ الاقتصــــــــــــ
الاسـتعمارية، إل  أفالة الوصـول الطويل الأجل إل  الموارد الاسـتراتيجية  
ــا  ــعو  الأقاليم غير المتمتعة بالح م الذاتي. وتمتلك مراسـ التي تملك ا شـ

مليون    11ثااي إكبر منطقة اقتصــــاد ة خالصــــة مي العالم، رير تغطي  
ملافيت أيلومتر مرب  مي مــاوهي او ،   5مي علــك  كيلومتر مرب ، بمــا  

وهي منطقـة تطـالـب ب ـا مراســــــــــــــا مي اات ـاك للقـااون الـدولي. وبـدون تلـك 
ل المنطقة الاقتصـــاد ة اللالصـــة الفراســـية ســـوى المرتبة  الأقاليم، لت تحت

ــية هل   ــيطرة الفراســــ ــة والأربعيت مي العالم. وســــــو  تلد  الســــ اللامســــ
ــتغلال مواردها البحرية  ــة لماوهي او  إل  اسـ ــاد ة اللالصـ المنطقة الاقتصـ
وتدهورها، وســـــــــتذهب الأرباا إل  مراســـــــــا. غير إن ل ذه الموارد الطبيعية  
  إهمية راسـمة بالنسـبة للتنمية المسـتقبلية لماوهي او . ومسـألة ما إعا أاا  
ــلة له بااطباق القااون   ــتراتيجية إم لا هي إمر لا صـــــ ــا تعتبرها اســـــ مراســـــ
الــدولي. وقــد إهلنــ  الجمعيــة العــامــة إن إ  دولــة قــائمــة بــالإدارة تحرم 
الشــعو  المســتعمرة مت رقوق ا المشــروهة مي الموارد الطبيعية لأقاليم ا 

ا تنت ك الالتزاماة الواجبة هلي ا بمقتض  ميثاق الأمم المتحدة. م ي إام
ــعب بولينيزيا   ــا بما لشـــ ــية مت رق غير  وقد اهترم  الجمعية إ ضـــ الفراســـ

قابل للتصــر  مي ملكية موارده الطبيعية والســيطرة هلي ا والتصــر  مي ا،  
 .بما مي علك الموارد البحرية والمعادن المغمورة 

)مجموهة مبادرة باكو(  قال  إن مجموهة   الســـــي   فوكوراجي - 61
مبـادرة بـاكو إاشـــــــــــــــأت ـا ررأـة بلـدان هـدم الااحيـاز، التي طـالمـا دهمـ  
ر مت الوصــــــــــــــا ة الاســــــــــــــتعمارية  ماوهي او  مي أفار ا مت إجل التحر 

، وبعد هقود مت النشـــــا  الســـــلمي، إهيد إدراج 2013لفراســـــا. ومي هام  

مـاوهي او  مي قـائمـة الأقـاليم غير المتمتعـة بـالح م الـذاتي، وهي رقيقـة  
لم تعتر  ب ا الدولة القائمة بالإدارة بعدُ. وينبغي للح ومة الفراســـــــــية إن 
تعتر  بـالســــــــــــــيــادة الكــاملــة لمــاوهي او  هل  جمي  مواردهـا الطبيعيــة، 

ــة. وما زال  بما ــاد ة اللالصـ مي علك الموارد البحرية مي المنطقة الاقتصـ
ــاة فتعيت هل  م ــادقة للتعويضــــ ــا إن تشــــــرع مي هملية رقيقية وصــــ راســــ

الماد ة والبيبية والصحية والاجتماعية هت الأضرار الناجمة هت تجارب ا 
النووية. ومي ريت إن الاســــتعمار هو مي الواق  جريمة ضــــد الإاســــااية،  
كما إشــــــــــــار الرئيس ماكرون، مإن شــــــــــــعب ماوهي او  قد  م نه غفرااه 

بدإة الدولة القائمة بالإدارة مي دم  تعويضــــــــــــاة، وتع دة رســــــــــــميا  إعا
 بالتنازل هت السيطرة هل  موارد قاع البحار مي ماوهي او .

  :(( Commune  de  Faa’a)بلد ة ماوا )  الســي   كو ومويتيني  - 62
او   عتمد اهتمادا أبيرا هل  المحيط ال ادد مي   قال  إن شــعب ماوهي

الحصـــــول هل  الغذاو والموارد الأخرى، وهو مصـــــمم هل  الحفا  هليه 
للأجيال المقبلة. و ن المنطقة الاقتصــــــــاد ة اللالصــــــــة الشــــــــاســــــــعة غنية 
بموارد إ  ولوجيــة ومعــدايــة ل ــا نيمــة تجــاريــة وهلميــة وبيبيــة أبيرة. وقــد 

ة والدولة القائمة بالإدارة العمل معا مي مجالاة راول  بولينيزيا الفراســـي
ــا ـــة المحيط ال ـــادد، ولكت علـــك التعـــاون لم   ت  خبرة أـــل من مـــا لحمـ
كا يا. ويجب هل  مراســــا إولا  إن تعتر  بالحقوق غير القابلة للتصــــر  
لشـعب ماوهي او  مي ملكية موارده الطبيعية والسـيطرة هلي ا والتصـر  

الموا ــا مي علــــك  بمــ ــا،  ــا  مي ــ المغمورة، وعلــــك ومقــ ــادن  ــة والمعــ البحريــ رد 
 . 77/139لالتزامات ا الدولية ولقرار الجمعية العامة 

ــية(  قال    الســـي  فو ييا ا - 63 )م تب رئيس جمعية بولينيزيا الفراســ
إاه هل  الرغم مت الطلباة المتكررة للشـــــروع مي براام  همل، مإن هذا 
البراام  لا فزال محذوما مت القراراة عاة الصـــلة. و ن قرار الشـــروع مي 
براام   جب إلا  فُترك للدولة القائمة بالإدارة، التي ل ا مصـــــلحة خاصـــــة 

لبراـام  المقترا، الـذ  قـدم بـالفعـل إل  اللجنـة ب ـا. وســــــــــــــو   قســــــــــــــم ا
اللاصـــــــــــة، إل  خمس مرارل، هي  تقييم عاتي للترتيب القائم للوضـــــــــــ   
الســياســي؛ وبراام  تثقيا هام؛ وبعثة زائرة رســمية مت اللجنة اللاصــة؛ 
وقااون تقرير المصير، تح  إشرا  الأمم المتحدة؛ وتنفيذ خيار الوض   

ــ ــياسـ ــلطة.  السـ ــعب، بما مي علك جدول زمني لنقل السـ ي الذ   لتاره الشـ
ــا هل  وضـــــ  خطة محددة ال د  للتعاون   وســـــو  فن  البراام  إ ضـــ
مـه الأمم المتحـدة لـدهم بنـاو القـدراة مي الـدولـة الجـدفـدة.  التقني الـذ  تقـد 
ومي ريت إن مت الم م إن ممثـل الـدولـة القـائمـة بـالإدارة قـد إخـذ الكلمـة مي 
ــا طلب  ــة الحالية ودها إل  الحوار، مإن مت الملســـف إاه أرر إ ضـ الجلسـ
 رم  بولينيزيا الفراسية مت قائمة الأقاليم غير المتمتعة بالح م الذاتي. 
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 مسألة غوام 

  )لجنة إا او الاســـتعمار، ر ومة غوام(  بورخا    - الســي  وون با    - 64
تكلم بـاســــــــــــــم لورد س ليون غيريرو، رـاكمـة غوام، مقـال إن ر ومـة غوام  
ملتزمــة بتحقيق الح م الــذاتي الكــامــل مت خلال إرــد الليــاراة الثلاثــة  
ــياســــي والمعتر  ب ا دوليا. غير إن الدولة القائمة  ــ  الســ المتعلقة بالوضــ
بالإدارة إكدة إن إا او الاســــــــــتعمار  جب إن فتم ضــــــــــمت ردود إطارها  

واي المحلي، وهو غير مصـــمم لمعالجة الوضـــ  الاســـتعمار  لغوام.  القاا
والســــــــــــــلطـة الاافراد ـة للـدولـة القـائمـة بـالإدارة هل  غوام تلد  إل  إدامـة 

 إوجه القصور الد مقراطية المتأصلة مي علك الوض .

وإضــــــــــا  قائلا إن الاســــــــــتعمار  مثل هقبة أأداو إمام تحقيق   - 65
التنمية المســـــــــتدامة، هل  احو ما اهترم  به الجمعية العامة. و ن زيادة  
ــاة البحرية التابعة للولا اة  ــ ر ، بما مي علك اقل مشـــــــــ ــا  العســـــــــ النشـــــــــ

هواقـب بيبيـة وثقـا يـة واجتمـاعيـة  المتحـدة مت إوأينـاوا، ســــــــــــــو  تكون لـه  
ــاد ة هل  غوام. ومت المشـــــــــ وك  يه ما إعا أاا  البن  التحتية   واقتصـــــــ
لغوام قادرة هل  تحمل اشــــــا  هســــــ ر  موســــــ  وزيادة ســــــ ااية. بيد إن 
إكثر مـــا فبعـــر هل  القلق هو امتقـــار غوام إل  رريـــة الإرادة والتمثيـــل 

ــ ــأن الكينية التي  ســـــــــ ــن  القرار بشـــــــــ تلدم ب ا الإقليم مي الفعال مي صـــــــــ
الأاشــــطة العســــ رية. ومي إطار اســــتراتيجية قارة المحيط ال ادد الأزرق  

ــدبلومــاســــــــــــــيــة، وتحــر 2050لعــام   ، تعمــل غوام هل  تطوير قــدرت ــا ال
ــب   ــدول الأهضـــــــــــــــــاو الأخرى هل  تطوير التـــدريـ ــاة المتحـــدة والـ الولا ـ

 الدبلوماسي للأقاليم غير المتمتعة بالح م الذاتي.

وإرد  قـــائلا إن غوام هي مي صــــــــــــــميم التوتراة الإقليميــــة،  - 66
وشــــــــــــــعب ـا فتحمـل العـبو الأكبر والأكثر إلحـارـا للنزاع. ومي ريت بـدإة 
ســـــــــــلطاة الولا اة المتحدة مي تحدفد مواق  مي غوام لإاشـــــــــــاو منظومة  
دماعية مضـــــــــادة للقذائف، مإن إمت غوام فتجاوز الاهتباراة العســـــــــ رية 

البن  التحتية هل  الصــمود، والتلنيا مت حثار   والدماعية، ويشــمل قدرة
تغير المنـا ، والســــــــــــــلام والرخـاو الإقليمييت. وتوجـد مـائـدة محتملـة أبيرة  
لمنطقــة مورــدة لمي روايزيــا والمحيط ال ــادد. ويجــب تم يت غوام، مت  
خلال تحقيق الح م الذاتي والســيادة الكامليت، مت المشــارأة مي ال يباة 

وليـة إل  جـااـب الـدول الجزريـة الأخرى مي المحيط ال ـادد  الإقليميـة والـد
والولا ـاة المتحـدة، ابتغـاو إهـادة وضــــــــــــــ  غوام أمرأز للســــــــــــــلام والأمت  
الإقليمييت والعـالمييت. وإهر  هت إملـه مي إن فلد  البيـان الأخير لوزير  
خـارجيـة الولا ـاة المتحـدة، الـذ  إهـاد  يـه التـأكيـد هل  دهم الإدارة للأقـاليم  
مي رق ا مي تقرير المصـــــــير، إل  زيادة مشـــــــارأة ر ومة غوام م  الدولة  

 .سياسية القائمة بالإدارة، وإن  قر   غوام مت تحقيق تطلعات ا ال 

وإهر  هت ســـــــــروره بأن  فيد بأن الإدارة إكدة إ ضـــــــــا دهم ا   - 67
لإ فاد بعثة زائرة إل  غوام، هل  امتراض توامر الموارد. ومض  قائلا إن 
ــير  لجنة إا او الاســــــتعمار خط  خطواة أبيرة مي همل ا هل  التحضــــ
ل ذه البعثة، بما مي علك اشـــــر دراســـــة هت تقرير المصـــــير، متارة  هل  

هو فدهو اللجنة إل  مواصــلة دهم العملية، و ل  تنفيذ  موقع ا الشــب ي. و 
الآلياة المناسبة  يما فتعلق بالبعثة، بما مي علك إجراو مشاوراة رسمية 

 بيت غوام واللجنة والدولة القائمة بالإدارة.
 

 مسألة أاليدوايا الجدفدة 

)ر ومة أاليدوايا الجدفدة(  قال إاه باات او   الســــــي   ورســــــت - 68
اتفـــاق اوميـــا، الـــذ  ا  هل  همليـــة رـــدفثـــة ومبتكرة للتحرر و ا ـــاو 
الاسـتعمار، مإن أاليدوايا الجدفدة تدخل مررلة ررجة. وقد دهم  الأمم 
المتحـدة هـذه العمليـة مت خلال بعثـاة زائرة وبعثـاة مرانبـة للااتلـابـاة، 

ذ اتفـاق اوميـا. وتررـب ر ومـة أـاليـدوايـا ومت خلال رصـــــــــــــــد ودهم تنفيـ
 الجدفدة بعمل اللجنة اللاصة وبمشارأة الدولة القائمة بالإدارة.

وإضـــــــــــــــا  قـائلا إن ر ومـة أـاليـدوايـا الجـدفـدة ملتزمـة بتعزيز   - 69
امتصـــــاق الصـــــدماة، ورما ة رقوق  مجتم  إكثر إاصـــــاما وإقدر هل  

ــبل من ا  ــاواة، بســــ ــعفاو، وم امحة إوجه هدم المســــ ــبا  والضــــ المرإة والشــــ
تعزيز المشــــارأة النشــــطة للمجتم  المداي والمجتمعاة المحلية مت إجل 
ــن  القرار مراعية لارتياجات ا وتطلعات ا. وم    كفالة إن تكون هملية صــــــ

ة، بمــا مي علــك التعــامي مت  علــك، مــإن أــاليــدوايــا الجــدفــدة تواجــه تحــد ــا
ــاكــل اجتمــاعيــة19-جــائحــة مرض ميروس أورواــا )كوميــد  -  (، ومشـــــــــــــ

اقتصـاد ة، وإزمة المنا ، وصـعوباة مي مجال سـلسـلة الإمداد، وسـتكون  
بحاجة إل  إقامة شــــــــــــراكاة لكفالة ازدهار شــــــــــــعب ا. واســــــــــــتجابة لذلك، 

ــأن طائف مقد ــاة وخططا بشـــــ ــياســـــ ة اهتمدة ر ومة أاليدوايا الجدفدة ســـــ
متنوهة مت المســائل، بما مي علك إدارة المياه، والاقتصــاد الرقمي، ودهم 
الشـبا ، والصادراة، والتكيا م  تغير المنا . وتقوم الح ومة، مي إطار  
تعببة الموارد وتمويل إولويات ا الإامائية، بإصــــــــلاراة ضــــــــريبية، وبتعزيز  
 .الحوأمة، واستعراض قوااين ا وسياسات ا المتعلقة بتنمية الموارد الطبيعية 

وإرد  قائلا إن الح ومة ملتزمة إ ضــا بحما ة المحيط ال ادد   - 70
ــتدام، وهو المصــــــــدر الرئيســــــــي للدخل والواائف مي  ــتلدامه المســــــ واســــــ
ــعيد الإقليمي، تواصـــــــــل أاليدوايا الجدفدة العمل م    الإقليم. وهل  الصـــــــ
ال ــــادد ب ــــد  اهتمــــاد إهلان بشـــــــــــــــــأن رمــــا ــــة   منتــــدى جزر المحيط 

ــلاق الذفت فواج ون ارتف ــطح البحر ااجما هت  الأشــ ــتوى ســ اها مي مســ
تغير المنـا . وإهر  هت تـأفيـد أـاليـدوايـا الجـدفـدة لقرار الجمعيـة العـامـة 
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، الــذ  قــادتــه ر ومــة مــااواتو، والــذ   طلــب متوى مت مح مــة 77/276
 .العدل الدولية بشأن التزاماة الدول  يما فتعلق بتغير المنا 

وختم بالقول إن المناقشاة بشأن المستقبل الملسسي لكاليدوايا  - 71
بيت الأطرا  الموقعـة هل  اتفـاق   2023الجـدفـدة بـدإة مي حعار/مـارس  

اوميا. ويجب هل  ر ومة أاليدوايا الجدفدة إن تضــــطل  بدور إســــاســــي 
مي تلك المناقشـاة لكفالة إن تسـير تلك العملية بسـلاسـة وسـلام، وارترام 

 ب.لإرادة الشع

ــارو ا - 72 ــي  سـ )بابوا غينيا الجدفدة(  إهر  هت ترريب ومده    السـ
ــارأــة ممثليت هت الــدولــة القــائمــة بــالإدارة والأقــاليم غير المتمتعــة  بمشـــــــــــــ
بـالح م الـذاتي مي الجلســـــــــــــــة الحـاليـة. وقـال إن مت الملســــــــــــــف إن حمـة  

غير المتمتعة بالح م الذاتي،   17الاستعمار لا تزال قائمة مي الأقاليم الـ  
 لفراسية وأاليدوايا الجدفدة وغوام.بما مي ا بولينيزيا ا

ــا  قائلا إن ومده ف نئ روبرة زو ، همدة جزيرة ليفو   - 73 وإضــــــــــ
مي أاليدوايا الجدفدة، وإول ســــــــياســــــــي مليد للاســــــــتقلال  فوز بمقعد مي 
مجلس الشـــــــــــيو  الفراســـــــــــي، هل  ااتلابه التاريلي. وتلعن ا ا ة اتفاق  
اوميا ببدا ة مررلة إســاســية لكاليدوايا الجدفدة، التي أاا  تمر بمنعطف  

ــير، الذ  إجر  خلال جائحة ررج منذ الاســــــــتف تاو الثالر لتقرير المصــــــ
. ومت الم م إقـامـة روار  2021مي أـااون الأول/د ســــــــــــــمبر    19-كوميـد

ــعب الإقليم والدولة القائمة بالإدارة، والأمم المتحدة  وتعاون بن اوفت بيت شـ
هند الاقتضــــــاو، لإ جاد رل ســــــياســــــي ود  ودائم. ومي ا ا ة المطا ،  

مي تقرير علك المصـير هو شـعب أاليدوايا الجدفدة. مإن صـارب الشـأن  
وهل  الصـعيد دون الإقليمي، مسـيواصـل ومده العمل م  الدول الأهضـاو 
ــألة أاليدوايا الجدفدة   مي مجموهة رإس الحربة الميلاايزية بشـــــــــــــأن مســـــــــــ

 والتواصل م  مقدمي الالتماساة.

)ر ومة أاليدوايا الجدفدة(  قال إن ر ومته    الســـــي   ورســـــت - 74
هل  اســــــــــــــتعــداد للعمــل م  جمي  الج ــاة المعنيــة، بمــا مي علــك الأمم 
المتحـدة ومجموهـة رإس الحربـة الميلاايزيـة، وهي تســــــــــــــتعـد للااتقـال مت  
اتفـاق اوميـا. وقـد اســــــــــــــتفـادة أـاليـدوايـا الجـدفـدة مت البعثـاة الزائرة وبعثـاة  
مرانبـة الااتلـابـاة، ولكت ثمـة حليـاة تعـاون إخرى مُبيَّنـة مي قرار الجمعيـة  
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ــتيقا  الأونياايالســـــــي    اليو ) - 75 ــياســــــــــي رالاســــــــ   “الحز  الســــــــ
“L’Éveil océanien”)     قـالـ  إن الللف المقترا لاتفـاق اوميـا، وهو

ــييت  ميثاق اوميا، اقتررته ر ومة مراســـا مي فيا  مقترراة مت الســـياسـ
مي أاليدوايا الجدفدة. وهو ليس ســــوى امتداد للاتفاق الأصــــلي، وســــو   

فلد  إل  مســــــــــــــتقبـل غـام . ولت تلتفي الحرأـة المليـدة للاســــــــــــــتقلال 
والحرأة المناهضـــــــــــــة للاســـــــــــــتقلال إبدا، رير لت  قبل إ  مت الجاابيت 
بنتيجـة الاســــــــــــــتفتـاو. والحـل الوريـد هو إن  لطو أـل جـااـب خطوة احو 
ــالي  الآخر، هل  غرار الزعيم الموالي جــــاك لاملور والزعيم الاافصـــــــــــــــ

ــبة لحزب ا،  - جان ــتيقا  الأونياايمار  تجيباو. وبالنســـــــــ ، مإن  “رالاســـــــــ
الحل الأكثر واقعية وقبولا هو إقامة شــراكة بيت مراســا وأاليدوايا الجدفدة  

. وعلــك الحــل ســــــــــــــو  فرضــــــــــــــي الحرأــاة المليــدة 2053بحلول هــام  
للاســـــــــــتقلال هت طريق أفالة وضـــــــــــ   لكاليدوايا الجدفدة أاا  هليه مي 
رقبة ما قبل الاســــتعمار، ويرضــــي الحرأاة المناهضــــة للاســــتقلال هت  

ا  هل  هلاقة جدفدة م  مراســا. وال د  مت علك هو إاشــاو  طريق الحف
دولة لكاليدوايا الجدفدة تتقاســــم الســــيادة م  مراســــا. وســــو   منح الأمق 
ــاجـــه لإجراو   ــدفـــدة الوقـــ  الـــذ  تحتـ ــا الجـ ــدوايـ ــاليـ الطويـــل للمشــــــــــــــروع أـ

 الإصلاراة اللازمة، و هادة تحدفد هلاقت ا وسيادت ا م  مراسا.
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